ORIENTACIJSKA ZVEZA SLOVENIJE
ZAPISNIK izrednega občnega zbora OZS, 24. novembra 2004 ob 18 uri na Parmovi 33

PRISOTNI:
Vlado Sedej, Borut Vidmar (OK Azimut), Gregor Anderluh, Ivan Nagy (OK Ursus), Dušan Petrovič, Miro Šalamun (OK Polaris), Bojan Jevševar (OK Brežice), Andreja Anžur (OK Komenda), Ana Pribaković Borštnik, Krešo Keresteš, (OK Tivoli), Daniel Lebar,  Sonja Strnad (Škofjeloški OK), Gregor Raj (OK Slovenj Gradec)
DNEVNI RED:  1. Izvolitev delovnih organov

2. Sprejem programa dela in finančnega programa za leto 2005

3. Razno

 

1. Izvolitev delovnih organov
Predsednik je pozdravil prisotne, pojasnil razlog za klic izrednega občnega zbora, to je potrditev poročil zaradi prijave na razpis Ministrstva za šolstvo, znanost in šport za financiranje programov in delovanja zveze v letu 2005.  Predlagal je delovno predsedstvo, s katerim so se strinjali vsi prisotni. Delovni predsednik je bil Dušan Petrovič, zapisnikar Bojan Jevševar, overitelja Borut Vidmar in Ivan Nagy. Delovni predsednik je ugotovil, da je zbor sklepčen, saj je prisotnih 8 od 12 članov zveze.

 

2. Programi za leto 2005
Program dela za leto 2005 je predlagal predsednik Dušan Petrovič. Program je bil soglasno sprejet in je priložen kot priloga 1.

Finančni načrt na podlagi osnutka je pripravil Vlado Sedej. Občni zbor ga je soglasno potrdil in je priložen kot priloga 2.
 

3. Razno
Priprave na mednarodno konferenco tečejo, naslednji sestanek organizacijskega odbora je v ponedeljek, 29.11. Ponovno pozivamo člane vseh klubov za čim številčnejšo in aktivno udeležbo na konferenci.
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