Zapisnik 3. seje izvršnega odbora OZS, ki je potekal 4. junija 2007 v hiški RMT na Tržaški cesti.

Prisotni: Roman Volčič, Andraž Hribar, Niko Čižek, Krešo Keresteš, Daniel Lebar, Janez Pretnar, Klemen Kenda, Vlado Sedej, Miro Šalamun.

Opravičili so se: Grega Raj, Andreja Anžur

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje IO OZS

2. Zakon o društvih

a. Poslovnik IO OZS

3. Pravilnik o varovanju osebnih podatkov   

a. Obnovitev statusa društva v javnem interesu

4. Reprezentance - pregled in potrditve (mladinska, članska, MTB-O, Pre-O)

5. Tekmovalno-sodniške zadeve

a. Regularnost tekem

b. Razpis za sezono 2008

c. Medalje za državna prvenstva

6. Zakon o gozdovih

7. Razno

a. Informacija o vojaškem DP

b. Informacija o šolskem DP

c. Spletna stran OZS

d. Zaključek projekta DVD

e. Izplačilo stroškov za MEP MTB-O Eneji Osterman

f. Orientacija na RTV (Dalibor)

K 1

Zapisnika 2. seje IO ZTS nismo pregledali, na sprejete sklepe ni bilo pripomb.

K 2, K 3
Sklep 1: Roman Volčič pregleda Zakon o društvih in Previlnik o varovanju osebnih podatkov do naslednje seje.

Sklep 2: Roman Vočič preveri, kako je s podaljšanjem statusa Društva v javnem interesu za OZS.

Sklep 3: Do naslednje seje preverimo (Roman oz. nekdo, ki ga bo zadolžil Roman), kako je s pridobitvijo statusa društva v javnem interesu za klube. 

Do letos v zvezi s statusom društva v javnem interesu ni bilo nobenih vprašanj. OZS je status izgubila januarja letos. Za podaljšanje bi bilo potrebno prositi pol leta prej. Ko smo poskusili to reševati, so ugotovili, da sta se zakon in pravilnik spremenila.

Ad 4
Pogovor je tekel o avtonomnosti selektorja posamezne reprezentance, ki ga je sprožil Niko na mailing listi. Pomembno vprašanje, ki se je postavilo, je, ali naj IO potrjuje kandidate za reprezentanco.

Sklep 4: Izbere se selektorja, selektor predlaga kriterije, IO potrdi kriterije, selektor avtonomno predlaga reprezentanco, kandidate za reprezentanco se javno objavi na obveščevalnem elektronskem seznamu IO OZS (vsaj 10 dni pred rokom prijav). V primeru pritožbe kluba (najkasneje 8 dni po objavi) o reprezentanci oz. dotičnem primeru razpravlja IO. Mnenje IO je dokončno. Velja za sezono 2008.

Sklep 5: IO OZS potrjuje predloge selektorjev za reprezentance.

Opomba: Točka za naslednji sestanek - predlogi za namenitev sredstev OZS; in v letu 2008. 
Sklep 7: Reprezentancam se nameni se 100€ za reprezentanta (vseh reprezentanc). Selektor določi, kako se ta sredstva porabijo.

Formalnosti s plačilom uredi vsak selektor z blagajnikom.

Miro Šalamun je povedal, da naj bi zveza plačevala vse račune v zvezi s startninami, prevozi, ipd. na svetovna prvenstva; kako se stroški OZS krijejo, je stvar odločitve. OZS lahko potem te stroške prikaže kot stroške reprezentanc.

Sklep 8: Vsi postopki prijav in plačevanja stroškov reprezentančnih nastopov gredo preko računa OZS.

Ad 5

Janko Pretnar je poročal, da ima doslej zbrana vsa poročila za sezono 2007. Sodniki so podali mnenja, da so tekmovanja regularna. Nekaj pripomb je bilo na SOL 2 v Vaneči; nič uradnega. Vodja TSK smatra, da so tekme regularne.

Daniel je dal 2 pripombi. Prva se tiče elite - če je elita razpisana, da naj se spoštujejo načrtovani časi za zmagovalce (ne pa da so za 1/3 in več krajši). Daniel je predlagal, da bi obudili traserske seminarje - vsaj v obliki pogovorov ob koncu leta. Daniel in Andraž sta pripravljena pomagati.

Daniel je imel pripombo še glede startnih list. Intervali znotraj posamezne kategorije naj bodo enakovredni.
Roman je predlagal, da bi izdelali priporočila traserjem in organizatorjem TSK.

Sklep 9: Vse pripombe glede trasiranja in organiziranja uradnih tekmovanj OZS se zbirajo pri vodji TSK, ki poskrbi za objavo na domači strani OZS.

Vlado je predlagal tudi prevetritev kategorij.

Sklep 10: IO OZS potrjuje regularnost vseh tekem DP in SOL, ki so bile organizirane do sedaj.

Razpis za sezono 2008 je že pripravljen, pripravil ga je Janko. Roman bi želel, da bomo prejeli predloge do konca septembra in oktobra sprejeli koledar.
Sklep 11: Poimenovanje disciplin v orientacijskem teku se po priporočilih IOF preimenuje v: šprint, srednja razdalja, dolga razdalja, ultra dolga razdalja.
Sklep 12: DP sprint se v bodoče prestavi na jesen. DP srednja razdalja se prestavi na junij.

Ad 6

Roman poskrbi za to, da se OZS aktivno vključi v reševanje problematike.

Ad 7

Miro je poročal od vojaškem DP in povabil člane na tekmovanje. Krešo je poročal o pripravah na šolsko DP. Prav tako smo razpravljali o DP sprint za mladince.

Sklep 13: DP sprint za mladince se potrdi korespondenčno.
Sklep 14: Roman zagotovi prostor za novo spletno stran OZS.
Glede DVD-ja smo se dogovorili, da ne delamo dodatnih stroškov. Samo naj da specifikacijo, katere stroške (in komu) jih je potrebno še izplačati. 

Sklep 15: Samu Kofolu se poravna stroške režije za DVD. Izplačilo se uredi z Grego Rajem.

Sklep 16: IO OZS potrjuje predlog razdelitve sredstev Fundacije za šport za projekt Orientirajmo slovenske šole (Priloga 1). Namenska sredstva prejeta od Fundacije  za izvajanje programa PRECIZNE ORIENTACIJE v letu 2007 se v celoti dodelijo edinemu prijavljenemu izvajalcu, ki bo izvedel celoten program, to je OK Trzin. Z izvajalci obeh programov se sklenejo pogodbe, s katerimi se uredijo medsebojne pravice in obveznosti  v zvezi z izvajanjem sofinanciranih programov, upoštevaje obveznosti  iz pogodbe sklenjene med OZS in Fundacijo.

