Zapisnik 3. seje IO OZS, ki je potekala 20. oktobra 2008 ob 18h v prostorih Rodu močvirskih tulipanov na Tržaški cesti v Ljubljani.

Prisotni:

Roman Volčič, Klemen Kenda, Vlado Sedej, Niko Čižek, Sandi Kmetič, Daniel Lebar, Stane Strnad

Opravičili so se: 
Krešo Keresteš, Eneja Osterman, Dušan Petrovič, Janez Pretnar, Grega Raj, Andraž Hribar.

Dnevni red:

1. Pregled zapisniska druge seje IO OZS

2. Delo komisij

a. Komisija za šolska tekmovanja (in študentski šport)

b. Trenersko-izobraževalna komisija

3. Tekmovalni sistem

a. Poročilo TSK in potrditev tekem

b. Sprejem koledarja 2009

c. Točkovanje lige in kategorije 2009 (DP sprint/srednje v SOL)

4. Finance

a. Interni razpisi (razdelitev sredstev za karte)

b. Razpisi FŠO

c. Kandidiranje za sredstva za reprezentanco

5. Reprezentance

a. Poročilo članske reprezentance

b. Poročilo MTB-O reprezentance

c. Poročilo glede kategorizacije pri OKS

6. Razno

a. Zimska liga

b. Zveza za rekreacijo

c. Sodelovanje s SV

Ad 1
Na zapisnik 1. seje IO OZS ni bilo nobenih pripomb. 
Sklep 1: IO OZS potrjuje zapisnik 2. seje IO OZS v letu 2008.

Soglasno sprejeto.

Ad 2

Navzoči so najprej obnovili dejstva o stanju v Komisiji za šolska tekmovanja in Trenersko-izobraževalni komisiji (TIK). Krešo Keresteš je zaradi preobremenjenosti poleti podal svoj odstop z mesta vodje prve komisije, druga komisija pa je v letu 2008 delovala zasilno.
Klemen Kenda se je o vodenju šolske komisije že pogovarjal s Tinjano Golob-Mrak (OK Azimut), ki je v sodelovanje privolila. Poročal je še, da naj bi se s Krešom na dan seje dobila, vendar zaradi časovne stiske sestanek ni uspel, je pa Krešo obljubil, da se bo v kratkem s Tinjano dobil in ji predal vso potrebno gradivo, da lahko prične z delom.

Sklep 2: Tinjana Golob-Mrak prevzame vodenje Komisije za šolska tekmovanja in s tem nadomesti Kreša Keresteša, ki ji preda gradivo in navodila.

Soglasno sprejeto.

Roman je v zvezi s TIK povedal, da so bili programi za vaditelja in trenerja OT do nadaljnjega podaljšani. Nuša in Dušan sta ohranila kontakt s fakulteto. Stane Strnad je pojasnil, da ima tudi on kontakt. Povedal je še, da ni problem razpisati seminarja, izvedba sama pa je precej zahtevnejša. Glede kontakta bi se bilo poterbno uskladiti na relaciji Nuša – Dušan – Stane, vendar pa je Roman menil, da ni smiselno, da iščemo vez s FŠ prek drugih kontaktov, če s trenutnimi ni nič narobe. 
Na pobudo OK Brežice, se je razvila ideja o organizaciji sodniškega seminarja. IO OZS se je strinjal, da zaradi pomanjkanja sodnikov v tem trenutku seminar ne more biti obvezen za sodnike v sezoni 2009, je pa priporočljiv in pričakuje se, da se ga bodo kandidati udeležili. Udeležba je sicer nujna za kandidate, ki seminarja doslej še niso opravili. 
Sklep: IO OZS podpira izvedbo sodniškega seminarja v januarju 2009. Seminar bosta vodila Bojan Jevševar in Andraž Hribar. Za komunikacijo z izvajalcema poskrbi tajnik OZS.
Soglasno sprejeto.

Ad 3
Janez Pretnar je že pred sejo predlagal, da se potrdi regularnost vseh tekem, ki so bile izpeljane doslej, z izjemo kategorije M21E na DP dolge proge (Postojna), glede katere je IO že razpravljal in sklepal korespondenčno, nadomestna tekma pa je bila izpeljana 1. dan tekmovanja Cerkno Cup 2008.
Stane Strnad, sodnik SOL6, je poročal glede zadnje tekme v Trzinu. Po njegovem mnenju je bila tekma izpeljana regularno. Zaradi neresnosti tiskarja (Bavant) je bila regularnost tekme sicer do zadnjega vprašljiva. Karte so na koncu tiskali v Gradcu. Stane je še povedal, da sicer ni bilo dovolj jasno povedano (in na tekmovanju označeno), da sta kategoriji Ž18 in Ž20 združeni. Stane je prepričan, da so bili vsi, ki se jih stvar tiče, do časa opozorjeni. Rezultati so zato po njegovem regularni, pritožb ni bilo, zato predlaga, da se tekma potrdi. 

Dodatna pripomba je bila še glede trasiranja, saj so se na eni etapi tekmovalci vračali čez start.

Andreja je glede DP sprint provedala, da je tekma regularna in predlagala potrditev.

Sklep: IO OZS potrjuje regularnost vse tekme SOL in DP izpeljanih v sezoni 2008 do 20. oktobra 2008.
Soglasno sprejeto.

IO OZS je pregledal še koledar za sezono 2009, v katerem sicer ni tekem MTB-O.

Sklep: IO OZS potrjuje predlog koledarja OZS za leto 2009. 
Soglasno sprejeto.

Sklep: IO OZS potrjuje predlog sodnikov za tekme OZS za leto 2009.

Soglasno sprejeto.

Roman je pri sprejemu koledarja povedal, da bo na Lipica Open bo za SOL štel 2. dan (nedelja), predvsem zaradi različnih drugih šolskih tekmovanj, ki so ponavadi v marcu organizirana ob sobotah.

Stane Strnad je predlagal spremembo točkovanja SOL, in sicer naj bi za vsa mesta od 13. dalje dali tekmovalcu 1 točko.
Sklep: IO OZS se strinja s popravkom točkovanja SOL tako, da vsi uvrščeni tekmovalci na tekmah SOL od 13. mesta dalje prejmejo po 1 točko. Za spremembo tekmovalnega pravilnika poskrbi tajnik OZS.
Soglasno sprejeto.

Razvil se je tudi pogovor na temo uvrstitve DP srednje in DP sprint v koledar SOL za sezono 2010. Vlado je predlagal, da bi na DP (srednje in sprint) dodali še kakšno starejšo kategorijo.  Ker je predlogov veliko, je Roman predlagal, da klubi do 1. decembra pošljejo predloge za spremembo tekmovalnega pravilnika.
Sklep: IO OZS do 1. decembra sprejema predloge klubov OZS za spremembo tekmovalnega pravilnika.

Soglasno sprejeto.

Ad 4
V pogovoru na temo, kam naj OZS naloži denar, pridobljen s pomočjo razpisa »Orientirajmo slovenske šole«, s katerim lahko prosto razpolaga, je bilo več predlogov. En od predlogov se je nanašal na to, da bi OZS vplačala predračun za licenco OCAD 10, drugi predlogi so bili, da bi se denar namenil izobraževanju. Na koncu so se navzoči soglasno strinjali, da se denar nameni izdelavi karte OŠ Dobravlje, ki je v zadnjem letu ogromno naredila na področju vzgoje mladih orientacistov. OŠ Dobravlje se pozove k pridobitvi dodatnih finančnih sredstev.
Sklep: 20% finančnih sredstev z naslova razpisa »Orientirajmo slovenske šole« se nameni za izdelavo karte v okolici OŠ Dobravlje. Formalno se projekt izvrši s pomočjo OK Azimut. Za izdelavo poskrbi oz. se dogovori Daniel Lebar, komunikacijo s predstavniki OŠ Dobravlje prevzame Klemen Kenda. (So)lastnik karte bo OZS.
Soglasno sprejeto.

V zvezi z razpisom FŠO 2009 je Vlado povedal, da je bil le-ta objavljen v petek, 17. oktobra. Do 15. novembra je potrebno oddati kandidature. Procedura in spletna aplikacija sta podobni kot prejšnjega leta. Obstaja celo možnost kopiranja starih projektov. Potreben je dogovor o tem, kateri projekti kandidirajo:

Sklep: IO OZS evidentira naslednje možno projekte za prijavo na razpis FŠO in pripravo vlog zadolži naslednje člane:
· Mladinska reprezentanca (Daniel Lebar)

· Precizna orientacija (Niko Čižek)

· Orientirajmo slovenske šole (Vlado Sedej)

· Članska reprezentanca (Andraž Hribar)

· Sofinanciranje nakupa dresov v nacionalnih barvah v višini 75% (Eneja Osterman)

· Avomatizacija za prijavo na tekme SOL in za točkovanje lige (Klemen Kenda)

· Obnova SI – nakup 40 novih postaj (Roman Volčič)

Soglasno sprejeto.

Koriščenje sredstev za razpis 2008 je možno do konca decembra. Vlado bi rad, da imamo dokumentacijo/poročila do 15. novembra že pripravljeno za oddajo. 

Sklep: Poročilo OZS za Ministrstvo za šolstvo in šport pripravi tajnik OZS.

Soglasno sprejeto.

Ad 5
Sklep: IO OZS sprejema poročila selektorjev reprezentanc.

Soglasno sprejeto.

Daniel je povedal, da bi bilo dobro, če bi se starši reprezentantov vključili v delo reprezentance.

Ad 6

Ob čakanju na sklepčnost smo navzoči sejo začeli z razširjeno debato pod točko »Razno«. 

Sklep: Občni zbor OZS za leto 2009 bomo izpeljali v sredo, 14. januarja 2009.

Soglasno sprejeto.

Sklep: Poročila o delu OZS za leto 2008 pripravimo do 15. decembra 2008.

Soglasno sprejeto.

Roman je predlagal, da bi imeli konec novembra, začetek decembra razširjeno sejo IO OZS, in sicer v Pliskovici. Namen srečanja bi bil predvsem vključevanje širšega kroga ljudi v delo OZS, predvsem mlajših, in razjasnitev pričakovanj in idej posameznikov o delu OZS. Roman je povedal, da se veliko energije vlaga v določene projekte, ko pa enkrat dobro zaživijo, se zgodi, da se nosilec projekta izžame in projekt propade. Nujno je, da se že v začetku takih podvigov razmišlja o tem, kdo bo nasledil nosilca in koliko obveznosti projekt predstavlja za OZS oz. izvajalca.

Potrebno bi se bilo po njegovem mnenju pogovoriti tudi o prioritetah OZS, saj ni dobro, da gremo v širino, če nismo sposobni zagotoviti ljudi za delo osnovnih komisij (glej točko 2).

Vlado je glede participacije širšega kroga ljudi predlagal, da bi mogoče za izvedbo volitev v OZS pripravili tudi kakšen postopek kandidatur.
Sestanek bi bil po Vladotovem mnenju konstruktiven, če bomo zajeli dovolj velik krog pravih ljudi in če bo debata prbiližno usmerjena in pripravljena s strani vodstva OZS. 

Roman je razmišljal o tem, da bi klube povprašali o njihovih predlogih glede prioritet OZS v naslednjem triletnem obdobju. Dani je pripomnil, da smo kot majhna zveza z množico majhnih klubov neekonomični, pri čemer se peščica ljudi že v klubih po nepotrebnem porabi, zveza pa tako ostaja brez ljudi.

Sklep: Motivacijski vikend OZS izvedemo v Pliskovicic. Vabilo naslovimo na vse člane OZS, posebej povabimo tiste, za katere menimo, da bi lahko znatno pripomogli k razvoju OZS v naslednjem triletnem obdobju. Srečanje izvedemo 29. novembra 2008. Organizira ga Roman. 

Soglasno sprejeto.

Glede predstavitve vzpostavitve sodelovanja med OZS in SV se je razvil pogovor, pri čemer je šlo predvsem za razjasnjevanje pojmov, kaj dogovor v resnici pomeni za OZS. Stane je pripomnil, da lahko klubom posreduje osnutek konkretne prošnje za sodelovanje s SV.
Sandi je poročal še glede sistema SI. Njegove ugotovitve so:
1. Stojala bo potrebno obnoviti.
2. Baterije bo potrebno za naslednjo sezono zamenjati na starih postajah.
3. Veliko tekem lahko speljemo že samo z novimi postajami.
Strošek 1 baterije je 3,5 EUR (stara Panasonic) oz. 6 EUR (za novo Li). Roman je predlagal, da se kupi 10 novih postaj in da se zamenja baterije starim. Obenem se je navzočim zdelo smiselno, da bi za nakup nove tehnologije kandidirali na razpisu FŠO in lastni vložek oplemenitili s tem, kar bi dobili na razpisu - do 75% vrednosti (glej točko 5).
Sklep: Starim postajam se v celoti zamenja baterije (Li).

Soglasno sprejeto.

Seja je bila zaključena ob 21:00.

