Zapisnik 1. seje izvršnega odbora Orientacijske zveze Slovenije (IO OZS) 2009, ki je potekala 14. januarja 2009 ob 19:30h, v prostorih Društva tabornikov Rodu močvirski tulipani na Tržaški cesti v Ljubljani.

Dnevni red:

1. Finance OZS

2. Pokal Alpe Adria
3. Sistem SportIdent

4. Razno
Prisotni:

Krešo Keresteš (OK Trzin), Miha Škarabot (OK Polaris), Roman Sladič (OK Perkmandeljc), Andreja Anžur, Barbara Pogačar, Barbara Prezelj (OK Komenda), Andraž Hribar (OK Brežice), Roman Volčič (OK Tivoli), Klemen Kenda, Vlado Sedej (OK Azimut), Daniel Lebar (OK Slovenske Konjice), Stane Strnad (Škofjeloški orientacijski klub)

Opravičili so se:

Grega Raj (OK Slovenj Gradec), Irma in Janez Pretnar (OK Azimut), Stanislav Kustec (ŠD Severovzhod)

K 1
V letu 2008 je razlika med prihodki in odhodki OZS znašala -6.00EUR, od prej smo imeli ostanka 1.900EUR, trenutno OZS razpolaga s približno 1400 EUR. Takšen je bi bil saldo sredi februarja. Roman je predlagal, da naslednjo sejo IO OZS tempiramo na datum, ko bo primopredaja blagajniških poslov opravljena in da takrat zaključimo vso stvar.

Vlado je povedal, da bomo predvidoma v 2. polovici februarja v OZS dobili sklepe o uspešnosti naših kandidatur na FŠO za leto 2009. Konec februarja bi bilo smiselno imeti sejo. Na Ministrstvu za šolstvo in šport se še ne ve, kdaj bodo razpisi.

Na pisni predlog Grege Raja (iz računovodskega poročila OZS za leto 2008) smo sprejeli še nekaj sklepom v zvezi s financami:
Sklep 1: Obveznosti za povračila stroškov, ki se nanašajo na leta 2006 in prej, za katera OZS nima ustrezne dokumentacije in evidence se prenesejo med izredne prihodke. 

Sklep 2: Reprezentanci za PRE-O se dodeli dodatna namenska sredstva v višini 100 EUR. 

Daniel je rekel, da bi morali podoben sklep sprejeti še z mladinsko reprezentanco. Ta sklep bomo preložili na naslednjo sejo.

Sklep 3: Zaradi nepotrebnih stroškov se ukine transakcijski račun pri Novi Ljubljanski banki d.d.

Sklep 4: Omenjeni izkazi so z dodatnimi knjižbami (izposoja SI in povračila stroškov sodnikov) osnova za pripravo končnega računovodskega poročila za oddajo AJPES in obračuna davka od dohodkov pravnih oseb.

Sklep 5: Do naslednje seje (20. februarja) mora Grega Raj zaključiti z blagajniškimi obveznostmi do leta 2008 in IO OZS predložiti končno verzijo finančnega poročila za leto 2008.

K 2 

Andraž je poročal, da je bil letos na sestanku skupnosti Alpe-Adria (AA). Tam je sodeloval, ni pa mogel glasovati. Andraž je predlagal Tomota Kaniškega (Hrvaška) kot predstavnika v AA za Slovenijo. Roman in Dušan sta bila proti. Roman je povedal, da načeloma ni problematično, kdo je naš predstavnik. AA obvestimo, da imamo interes, in da bomo poslali predstavnika, ki nas bo zastopal. Predstavnika določimo/potrdimo na podlagi prijav na tekmo pokala AA.

K 3

Potrebno je biti konkurenčen pri ponudbi SI. Roman je predlagal, da naj bi OZS imela dovolj novih postaj sistema za izpeljavo tekem SOL. Pričakuje se tudi, da bodo organizatorji SOL SI sistem najeli pri OZS.

Roman je predlagal, da bi on osebno kreditiral nakup 20 postaj za tekmo. Sistem bi morali imeti urejen pred sezono. Debato o SI prestavimo na naslednjo sejo IO OZS.

Grega mora poravnati vse obveznosti do podjetja SportIdent.
K 4

Naslednja seja IO OZS je načrtovana za torek, 3. marca.
Nadaljevali smo z neformalnim pogovorom.

Krešo Keresteš je povedal, da je uradno potrjeno, da je postal član komisije Trail-O na IOF. Vlado je na glas izrazil mnenje prisotnih, da je to veliko priznanje za Krešota in za OZS. 

Za zadnji teden avgusta obstaja pobuda, da bi v okviru termina tečaja orientacije in topografije v Gozdni šoli ZTS v Bohinju organizirali orientacijski tabor. Za organizacijo je zadolžen Klemen Kenda.

Dušan je omenil bližajočo obletnico OZS. Čez eno leto in 2 meseca bo minilo 20 let, kar je nastala OZS. Za 10-letnico smo naredili bilten, imeli smo slavnostno sejo, povabili smo nekaj predstavnikov drugih organizacij. Glede 20. obletnice moramo razmišljati že zdaj.
Ideje:

· bilten nadgradimo z naslednjimi 10 leti

· slavnostna seja

· ipd.

