Zapisnik 3. seje IO OZS, ki je potekala 14. oktobra 2009 v prostorih RMT na Tržaški cesti v Ljubljani.

Dnevni red:

1. Pregled zapisniska druge seje IO OZS

2. Finance

a. Reprezentanca

b. Razdelitev sredstev FŠO – interni razpisi

c. Drugo

3. Tekmovalni sistem

a. Potrditev regularnosti tekem SOL/DP

b. Koledar 2010, predlog A. Š. D. Gaja

c. Elita in mladinci na DP v letu 2010

d. Kategorizacija – vpis

e. Zdravniški pregledi za kategorizirane športnike

4. Razno

a. Zimska liga

b. Pošiljanje podatkov za vnos razpisov za OZS stran

c. Trening kamp za mladince na Vojskem

d. SI developer kit – naročilo

e. Naročila INOV8

f. Štafete elite in mladincev s področja bivše Jugoslavije

g. ITA-SLO razpis

h. Evidentiranje članov za predsednika OZS in 20-letnica OZS

i. Izobraževanje za vaditelje in trenerje OT

Prisotni: Dušan Petrovič, Igor Bončina, Roman Volčič, Andraž Hribar, Andreja Anžur, Irma Pretnar, Eneja Osterman, Roman Sladič, Klemen Kenda, Daniel Lebar, Vlado Sedej, Ana Pribaković Borštnik
K1
Roman je otvoril sejo. Na dnevni red ni bilo pripomb.

Sklep 1: IO OZS soglasno sprejema zapisnik 2. seje IO OZS.

K2

a) Vlado je načel točko o financah. Poročal je o sredstvih, ki so prišla na račun OZS z naslova razpisov do seje. Nobenih nejasnosti ni glede mladincev in glede sistema SportIdent. Denarja za reprezentance je prišlo 1500,00 EUR (skupaj dobimo 2.000,00 EUR); to je nov vir sredstev. Ključa za razdelitev sredstev nismo še določili.

Reprezentanca za precizno orientacijo je iz omenjenih sredstev že črpala 500,00 EUR. Andraž Hribar je dobil refundacijo 400,00 EUR (WOC). Vlado je pripomnil še, da je glavnino za pokritje stroškov udeležbe na WOC sponzoriral Jiři Gawel.  MTB-O reprezentanca je sodelovala na MTB-O tekmi na Madžarskem.
Skupaj so bile v projekt vključene 3 reprezentance (članska OT, članska MTB-O, članska Pre-O). Vlado se je glede na aktivnosti zavzel, da bi članska reprezentanca kljub manj članom dobi večji delež. Dani je opozoril, da je potrebno Eneji pokriti 400,00 EUR za lansko leto (problem je bil v tem, da OZS ni prejela računov - dokumentacije). S sklepom in dodatnimi dokazili, ki jih bo pripravila Eneja, bomo realizirali izplačilo. Roman je poudaril, da je to še en argument, zakaj moramo kotizacije za tekmovanja plačevati prek zveze. 

Predlog je, da se pripravi poročilo vsake reprezentance z udeležbo in pripravami na SP (od 1. 1. 2010), na podlagi katerih bi potem pripravili predlog razdelitve sredstev.

Daniel je omenil, da se je pogovarjal z Gawelom. Po zakonodaji bi on lahko te stroške uveljavljal pri sebi. Z OZS naj bi se podpisala pogodba, ki bi mu to omogočala.
Vlado je omenil, da bo v petek objavljen razpis za Fundacije za šport za leto 2010, tako da se bomo morali tudi zaradi tega čimprej dobiti.

b) Daniel je povedal, da na predlog ni bilo posebnih komentarjev. IO OZS je izrazil Danielu zaupanje, pri čemer se je oblikovala tudi ideja o razdelitvi sredstev brez popolnoma določenih številskih kriterijev.

Sklep 2: IO OZS sprejema predlog interne razdelitve sredstev razpisa FŠO za projekt »Orientirajmo slovenske šole«.
Klubi naj dokumentacijo v zvezi z razpisom uredijo in oddajo do konec novembra.

c) Irma je poročala, da glede primopridaje blagajniških poslov ne gre vse po načrtih.

Odprta je terjatev do »mladinske reprezentance«, ki je pravzaprav terjatev glede dresov članske reprezentance. Roman je predlagal, da se pokrije za nazaj vse, kar vemo (Daniel), ostalo se pripravi za odpis; na naslednji seji vse to odpišemo s sklepom IO.
Irma je povedala, da ima finance za 2009 vse razčiščene.

Primopredaja – manjka še knjiga osnovnih sredstev.

Sklep 3: Zaradi neažurnosti knjige osnovnih sredstev se le-ta naredi na novo na podlagi inventure 31. 12. 2008.

Irma tudi še nima dostopa do vseh orodij elektronskega bančništva.
Sklep 4: IO OZS pooblašča Dušana Petroviča, da od Grege prevzame ključek in dokumentacijo ter gesla za dostop do elektronskega bančništva (1 račun pri Probanki).

Sklep 5: Izdaja sistema SportIdent se ne izvrši nikomur, ki ni poravnal vseh stroškov in vrnil vse opreme od dosedanjih izposoj. Prav tako se sistema ne izposodi uporabnikom, ki niso poravnali stroškov poškodovane, izgubljene ali uničene opreme.
Sklep 6: Opremo SI se vrača v prvotnem (čistem) stanju. Neočiščeno postajo OZS zaračuna 10 EUR. Očiščenost sistema oceni gospodar (Janez Pretnar).

Z naslova SI je še nekaj dolgov:
Rod dobre volje Ljubljana – 97 EUR, obvesti Klemen.
Sklep 7: Prijave v ligo preverita TSK in blaganik OZS na začetku sezone, ko OZS izda račun za članarino. Na koncu sezone se preveri evidenco in takrat izda še en račun klubu, če je potrebno.

Andreja je vprašala, če si je za šolsko DP možno sistem SI izposoditi brezplačno. Splošno mnenje je bilo, da se tega ne počne. 
Vlado je povedal, da bo rok za oddajo prijav na razpis FŠO 15. november. OZS se bo morala dobro organizirati. Letos bi bilo potrebno dobro preveriti pravilnik FŠO. Dobro bi bilo narediti posvet 14 dni po izidu razpisa (konec meseca oktobra). V letu 2010 predlagamo iste nosilce kot lani, Klemen pobrska po razpisu in poskusi najti še kakšno področje, kjer OZS lahko sodeluje. 

K3

a) Ana je poročala o prejetih poročilih in njihovi vsebini.
Sklep 8: IO OZS potrjuje regularnost tekem SOL3, SOL4 – DP na dolgi razdalji, DP štafete, DP srednje, SOL5, SOL6, DP sprint.
V zvezi s tem je Andraž prosil še za dodatno pojasnilo IO OZS v zvezi z razveljavitvijo nekaterih kategorij na SOL2.

b) Ana je poročala, da se predlog A. Š. D. Gaja obravnava v zvezi z Zimsko ligo in ne v kontekstu SOL.

Predstavila je predlog koledarja: SOL1 – nedelja, 14. 3. (Eol/Volčič); SOL2 - 3. ali 10. 4. - srednje proge (OK SK); 22., 23. 5. - DP dolge proge/štafete (OK Komenda, OK Tivali); junij, DP srednje (OK Polaris, Rakov Škocjan, alternativa DP sprint – Koseze ali Tolmin), SOL – avgust – Cerkno Cup. Vprašljiva je organizacija SOL v Trzinu. 
Ana sestavi predlog koledarja in se ga posreduje na listo. Nove organizatorje se išče za tem. Vlado je predlagal, da se da v koledar še termin za Slovenski orientacijski maraton. Pre-O in MTB-O se uskladita naknadno. 
Načeli smo še vprašanje o kvaliteti SOL izvedbe SOL. Ena od zanimivih idej je bila, da bi organizacijo ene sezone SOL prepustili dvojcu Nagy in Lebar.
c) Andraž je predstavil svoj predlog, da bi eno od DP v letu 2010 organizirali posebej za elito in posebej za ostale kategorije. Namen tega predloga je omogočiti predvsem mladincem (pa tudi veteranom), da se pomerijo na elitni progi.

Debata je tekla na temo združitve prog ali na temo organizacije ločenega DP. O tem bi podebatirali na naslednji seji (ali to naredi Polaris na DP srednje?).
d) Geslo za vpis v novo aplikacijo smo dobili v petek (rok za vpis je bil ponedeljek). Vsi vpisi še veljajo za naslednjo prijavo, za katero je rok 5. januar. Zadeva bistveno ne vpliva na nas.
e) Po zakonu smo dolžni vse kategorizirane športnike poslati na zdravstveni pregled. Andraž še enkrat opozarja klube, da naj te preglede opravijo.

K 4. 
a) Igor je sporočil, da Zimska liga bo. Razpis za organizatorje je odprt. Igor bo dodatno še pozval druge organizatorje. Dušan je poudaril, da bi bilo potrebno italijanske partnerje opozoriti na slabo udeležbo slovenskih tekmovalcev. Igor je predlagal, da bi tudi OZS imela 3 tekme pozimi – v bližini meje z Italijo (Sečovlje, Dobravlje, Piran). Italijani predlagajo, da bi 3 njihove in 3 naše tekme štele za skupno ligo. Igor se s predlogom strinja.
Igor je vprašal, če bi OZS namenila nekaj nizko-proračunskih nagrad za ligo.
Sklep 9: OZS bo financirala spominske nagrade za Zimsko ligo.

Koncept lige ostaja isti – preproste nizko-proračunske tekme. Izbira SI je stvar organizatorja. Želimo si čimbolj raznolikih tekem. 

Dušan je predlagal, da tekmo Ski-O na Pokljuki uvrstimo v koledar in da tekma šteje za državno prvenstvo. 
Sklep 10: Ski-O tekma na Pokljuki, v nedeljo 27. decembra, šteje za DP. 

b) Rešitev sta našla Andraž in Klemen med sejo.

c) Klemen je opozoril na trening kamp za mladince na Vojskem med jesenskimi počitnicami. Klemen še pošlje dodatni dokument.

d) SI sistem:
Klemen  je poročal o ponudbi podjetja SportIdent za nakup kompleta brezžičnih master postaj za razvijalce:

Sklep 11: OZS vzame komplet SI developer kit.

Sklep 12: Klemen preveri, če lahko en komplet vzame še SV in sporoči Mirotu.

e) Andraž zbira naročila za INOV8 orientacijske čevlje. 
INOV8 je možno pomeriti v trgovinah v Kranju, na Bledu in v Kopru.

f) Andraževa želja je, da se več dela na reprezentancah, zato je hoče na eni tekmi združiti elito, mladince s področja ex-YU. Andraž bo organiziral 3-članske štafete (v okviru Bob Rock 2010) – za razvrstitev štejeta 2 najboljši državni štafeti. 

g) Andreja je poročala, da sta s Klemnom uspešno oddala prijavo na evropski razpis ITA-SLO, čezmejno sodelovanje.

h) Roman je povedal, da bi zelo rad, da IO do januarja razmisli in izbere novega predsednika. Roman v tej smeri ni uspel narediti ničesar. Povedal je, da ne vidi več smisla, da bi vztrajal na tej funkciji. Dušan je s tem v zvezi še enkrat povedal, da je v letu 2010 20-letnica OZS (18. marec 2010). Po Dušanovo bi bila to idealna priložnost za podelitev priznanj OZS, ki smo jih doslej podelili 4.
Evidentirali smo posameznike za odbor za organizacijo 20-letnice OZS: Roman Sladič (bo pomagal), Vlado Sedej (prispevek iz »pra«zgodovine). Vprašamo Kreša Keresteša (analitika, oblikovanje) – vpraša Klemen. Iščemo še eno 3. osebo. Radi bi izdelali bilten in priredili slavnostni občni zbor. Slavnostni občni zbor: podelitev priznanj, zakuska, predstavitev biltena. Klemen se je javil za urednika biltena, Dušan bo organiziral slavnostni občni zbor. 
i) Izobraževanje vaditeljev in trenerjev OT poteka trenutno v okviru SV, je povedal Dušan. Na vprašanje o tem, kako bi lahko organizirali izobraževanje za OZS, je Dušan odgovoril, da bi bilo dobro, da bi imeli vsaj 10-12 tečajnikov. Tečaj za vaditelje traja 40 ur, za trenerje pa še dodatnih 80 ur.
V Ljubljani, 14. 10. 2009

