Zapisnik posveta IO OZS, ki je potekal 28. decembra 2010 ob 17:00 v vojašnici  na Rudnem polju na Pokljuki.
Dnevni red:

1. Delo OZS in organizacija občnega zbora

Prisotni:

Eneja Osterman (OK Polaris), Dušan Petrovič (OK Polaris), Andreja Anžur (OK Komenda), Duša Sedej (OK Azimut), Katarina Bremšak (OK Komenda), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Andraž Hribar (OK Brežice), Klemen Kenda (OK Azimut)

K 1

Na dan občnega zbora bo ob 23:00 bo Klemen Dušanu poslal zapisnik, overila ga bosta Katarina in Dušan, Dušan ga bo poslal na pošto.

Oddali smo 4 prijave na razpis FŠO za prihodnje leto.

Drese za mladinsko reprezentanco smo naročili, plačali jih bomo, ko jih dobimo.

Delovni predsednik občnega zbora bo Ana Pribaković Borštnik. Overitelja bosta Katarina Bremšak in Dušan Petrovič.

Kandidati za funkcije so znani. Sprememba bo pri Pre-O (Anja Babič), Andreja in Nejc pa bi vodila mladinsko reprezentanco tehnično. Uradni vodja mladinske reprezentance bo Andreja. 

Zapisnik za naslednjo sejo IO bo napisala Katarina.

Na tekmovalni pravilnik je bila ena sama pripomba, ki jo bomo upoštevali in dali na glasovanje. Pravilnik MTB-O bo posredovala Eneja, za Pre-O naj bi ga Anja.

V zvezi z Dobravljami počakamo še eno leto. Klub na bi pomagal ustanoviti Uroš Petrovič, ko se vrne.

Koledar je za leto 2011 urejen (razen za MTB-O). SOM bo potekal hkrati s treking ligo, organizator bo OK Polaris v Vremski dolini.

Glede ostanka denarja mladinske reprezentance je tekla debata. OZS naj bi plačala cel račun s Pokljuke. Denar, ki bo ostal od participacij, se porabi za reprezentanco v bodoče, Andreja pa vodi natančno evidenco.

Ideja je, da bi bil orientacijski tabor tudi drugo leto poleti v Bohinju. Čimprej je potrebno zagotoviti termin.

Dušan mora poskrbeti, da bo podaljšana veljavnost programov na Fakulteti za šport. Programe je potrebno prenoviti.

Denar za spremljevalce OZS ekip za svetovno srečanje šol v OT bi zagotovili iz sredstev za mladinsko reprezentanco. 

Dresi bodo last zveze (plus trenirka in majica). 
V zvezi z mediteransko zvezo ugotavljamo, da nimamo posebnega interesa/sredstev za sodelovanje, želeli pa bi biti obveščeni o dogajanju.

Razprava je tekla o tem, kaj mladincem ponuditi za napredovanje v orientaciji. Andraž je omenil kliniko na Švedskem (O-ringen). Menili smo, da bi za starostno kategorijo 15-16let bila najbolj primerna motivacijska varianta v stilu Silva kampa, za starejše (kot priprava za vstop v člansko reprezentanco) pa potem klinika na Švedskem.

