Zapisnik 2. seje IO OZS, ki je potekala 19. 3. 2010 ob 18h v prostorih Geodetskega inštituta na Jamovi 2 v Ljubljani.
Prisotni: 

Vlado Sedej (OK Azimut), Dušan Petrovič (OK Polaris), Klemen Kenda (OK Azimut), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Irma Pretnar (OK Azimut), Janez Pretnar (OK Azimut), Matjaž Draksler (ŠOK), Krešo Keresteš (OK Trzin), Sandi Kmetič (OK Polaris), Andreja Anžur (OK Komenda), Katarina Bremšak (OK Komenda), Gregor Anderluh (OK Polaris), Miha Škarabot (OK Polaris)

Dnevni red:

1. Nagovor predsednika OZS ob jubileju

2. Dogovor o počastitvi 20-letnice OZS v okviru Magnus cupa in Državnega prvenstva na dolgi razdalji - 22. in 23.maja

3. Pregled izvedbe sklepov prejšnje seje in aktivnosti v obdobju od občnega zbora

4. Pregled finančnega stanja (prejete dotacije, terjatve, obveznosti ...)

5. Dogovor o aktivnostih v prihodnjem obdobju (konkretizacija planov, sprejetih na občnem zboru v okviru  razpoložljivih finančnih možnosti)

6. Kategorizacije

7. Razno

K 1

Na začetku seje je Vlado ugotovil, da smo sklepčni.

Vlado je povedal, da smo na zadnjem posvetu IO OZS ugotovili, da do datuma obeležitve 20-obletnice OZS ne bomo uspeli pripraviti nobene počastitve, je pa IO v ožji zasedbi predlagal, da obletnico na kratko obeležimo na 2. seji.

Nekaj besed naj bi posvetili pregledu dela v OZS. Pogovorili bi se tudi o širši obeležitvi in aktivnostih v zvezi z obeležitvijo v tem letu. Sejo bomo razdelili na dva dela. Drugi del bo vseboval točke redne seje.

Vlado je slavnostni nagovor pričel s pozdravom starih prijateljev in znancev. Povedal je, da je v 44 letih svojega orientacijskega staža sledil razvoju te športne panoge od skoraj samih začetkov. Šport sam je star nekaj čez 100 let. V Sloveniji se je orientacija pojavila bolj organizirano med taborniki in planinci v 50-ih letih prejšnega stoletja. Proti začetku 70-ih let se je pojavila liga v okviru Planinske zveze Slovenije (PZS), tudi taborniki so delali v svojih okvirih. V teh društvih so se slovenski orientacisti udeleževali tekmovanj v jugoslovanskem merilu. Skozi te aktivnosti se je slovenska orientacija pričela odpirati, navezovati kontakte s svetom (v takratnem pomenu te besede). Vzpostavilo se je »vedenje« o obstoju mednarodne zveze (IOF; leta 1974 po Vladotovem mnenju). Vlado je pokazal prvo karto, na kateri je tekmoval po pravilih IOF (posamično, uporaba mikrolokacij, prilagojena karta). To je bilo leta 1980. Sistem je takratne orientaciste navdušil, tako da se je marsikaj začelo odvijati v tej smeri. Prišlo je tudi do trenj znotraj PZS. Nekateri so zagovarjali star skupinski način, drugi IOF način. Leta 1984 je nastal prvi pravilnik. Orientacija po pravilih IOF je bila izločena iz PZS, proti koncu osemdesetih so začeli nastajati prvi klubi: OK Tivoli, OK Cerkno in potem tudi Orientacijska zveza Slovenije.
Pri ustanavljanju OZS je začetnike gnala želja po zagonu nove panoge, na drugi strani pa tudi odprtost »v svet«, prenos izkušenj, ipd. Vlado je poudaril, da moramo še vedno vzdrževati stik z orientacijo v svetu. Po njegovem mnenju stvarem dobro sledimo, čeprav po množičnosti ne dosegamo »standardov« iz tujine.

Vlado je povedal, da se je OZS dejansko venomer razvijala. Število klubov se je večalo, prav tako število članstva. Letos smo po številu registracij (258 v tem trenutku, pa je komaj začetek sezone) dosegli rekord. V tem času smo dopolnili tekmovalni sistem, Slovensko orientacijsko ligo in državna prvenstva smo razširili z manjšimi ligami, za »dušo«. Vzpostavili smo sistem večjih tekmovanj, s katerimi promoviramo Slovenijo in ki izpolnjujejo osebne izzive posameznikov. Kvalitetno in izdatno delamo na kartah. Manj uspešni smo pri delu z mladimi, šolami, pri promociji in širitvi članstva. To vpliva na to, da nimamo dovolj velikega nabora tekmovalcev, ki bi lahko sistematično dosegali vidnejše rezultate na mednarodni ravni. 
Je pa res, da šport v OZS razvijamo predvsem sami zase, ker nam je všeč. Tudi OZS ni nič drugega, kot skupnost posameznikov, klubov, ki skupaj delajo za uresničevanje skupnih interesov. 
Vlado je povedal še nekaj besed o načinu dela OZS v tem trenutku. Naslednji sestanek IO naj bi bil po Vladotovo v maju, nato začetek jeseni in zadnji v novembru. Vmes se srečuje IO v ožji sestavi, posvetovanja so lahko na tekmah, pričakuje se, da vsi člani lahko sodelujeo pri oblikovanju programa OZS.

K 2

Dušan je načel temo o obeležitvi 20-letnice OZS na Magnus cupu, ki ga organizirata OK Tivoli in OK Komenda. Vlado je povedal, da druge priložnosti niti ne bi iskali. Vlado se je vprašal, če lahko obletnico speljemo brez obremenjevanja organizatorja. Kaj pa bi bilo smiselno narediti »vsebinsko«? 
Za obeležitev:
· Panoje in transparente pripravijo klubi (fotografije, stare karte, ipd.) (Krešo zbere in pripravi za tisk, Bohinc tehnika)
· Mediji (Dušan)
· Komentiranje (Klemen, Dušan)
· Prahrana (Ana)

Vlado je predlagal, da bi bilo vseeno dobro narediti neko kronologijo OZS. Rabili bi uredniški odbor oz. aktivnega urednika. Javil se je Andraž Hribar.

Na temo priznanj in odlikovanj je Vlado povedal, da je to kočljiva stvar. 
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Vlado bi rad za prvo vsebinsko točko redne seje imel pregled izpolnjevanja sklepov prejšnje seje. Sledil bi pregled finančnega stanja.
Glede zapisnika občnega zbora smo sklepe v zvezi s financami izpolnili. 

Pregledali smo seznam sodnikov in ga dopolnili. Ana bo pripravila prilogo.

Dušan Petrovič je povedal, da MORS izvaja hiperprodukcijo vaditeljev OT. Dušan je poročal, da je potrebno preveriti stanje na FŠ v zvezi s trenerji in vaditelji. Dušan bo šel na FŠ in izprašal, kakšno je stanje. Morali bi imeti obnovitvene tečaje, formalno imajo nekdanji vaditelji in traserji veljavne licence.
Sklep: Do naslednjič bo Dušan preveril seznam licen trenerjev in vaditeljev OT.

Sklep: IO OZS se lahko do nadaljnjega sestaja na Geodetskem inštitutu. 

Klemen je poročal o ideji o trening kampu OZS v Gozdni šoli v Bohinju med 25. in 28. avgustom 2010.
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Glede dotacij je Vlado sproti javljal, kakšen je bil naš uspeh. Iz FŠO smo pred dvemi tedni dobili 4 odgovore. Odobrena so bila sredstva za mladinsko reprezentanco (3.000,00 EUR) in projekt Orientirajmo slovenske šole (4.400,00 EUR). Zavrnjene so bile vloge za člansko reprezentanco (nimamo kategoriziranih športnikov mednarodnega ali višjega razreda). Precizna orientacija letos ni dobila dovolj točk na razpisu. Vlado je vložil pritožbo. Čakamo še, kaj bo z dotacijo MŠŠ (nekaj čez 2.000,00 EUR zadnje leto). Ministrstvo doslej še ni dalo odgovora. To je ves denar, ki ga lahko pričakujemo iz javnih sredstev. Glede zadnje postavke MŠŠ Vlado dela na predpostavki, da bomo sredstva dobili. 

Za mladince je pripravljen plan dela (Ana - EYOC, Dani - JWOC). Denar je namenjen mladim, pripravam in udeležbi na tekmovanjih. 
Sklep: Potrebno je narediti finančni plan za delo mladinske reprezentance.

Vlado je še ponovil enega prejšnjih sklepov, in sicer je potrebno plačilo kotizacij ipd. organizirati prek OZS.

Pri projektu »Orientirajmo slovenske šole« je razpis podoben kot prejšnje leto. En del denarja je namenjen kartam, drugi del pa je namenjen šoli orientacije. Vlado je predlagal, da bi na podlagi prvotnih prijav s podizvajalci podpisali pogodbe z zneski. Izdelava karte/projekta je potem tudi obveza (in ne samo pravica) podizvajalca. Do 15. 5. je potrebno prijaviti projekte.

Glede šol je Vlado predlagal, da bi izoblikovali neke vrste učni načrt za »Šolo orientacije«. Po Aninem in Dušanovem mnenju je knjiga »Orientacijski tek« pravzaprav že učni načrt. Jernej Zorman in Andreja imata nekaj pripravljenega. Opozorimo še Piska, da pošlje, kar je pripravljenega. Do naslednje seje naj bi pripravili osnovno gradivo.
Sklep: Klemen popravi stran OZS, da razpis na dan tekmovanja ne izgine s seznama.

Sklep: IO OZS potrjuje predlog razpisa za projekt »Orientirajmo slovenske šole«.

Soglasno sprejeto.

Vlado je povzel še besedo o precizni orientaciji. Če za Pre-O ne bo letos nobenega javnegaq denarja, potem bo Pre-O liga skrčena. Dogovorjeni smo za sodelovanje s Hrvati in Italijani (skupna liga). Tudi z Madžari smo prejšnja leta navezali kontakte, vendar se je tu izkazalo, da je razdalja problematična. 
Glede članske reprezentance ima Jiri Gawel namen donirati 3.000,00 EUR za reprezentanco. Letos naj bi šel ta denar prek OZS, z Jirijem naj bi podpisali pogodbo. 

Situacija glede reprezentanc je vsakič drugačna. Letos denarja ni. Vlado bi najrajši glede na stopnjo aktivnosti in donacijo Gawla, da letos v reprezentance ne vlagamo denara. Rezervo imamo sicer nekje iz preteklih let in od SportIdenta. V zvezi s SI letos ne bomo imeli nobenih investicij. 

V zvezi s predlogom Sama Vodopivca za spremebo tarife SI za ZL in OLP je IO OZS glasoval proti.

Vlado je povedal, da je potrebno ažurno objavljati sezname dolžnikov.

Sklep: Vsem dolžnikom se pošlje opozorilno e-pošto glede poravnave finančnih obveznosti do OZS.

Sklep: Irma na mailing listo IO OZS pošlje seznam dolžnikov vsak mesec. Pričnemo s koncem aprila.
Zveza bi v primeru dobro izpolnjenega programa morebiti jeseni lahko prispevala še 100 EUR na reprezentanta.
Sklep: IO OZS potrjuje uskladitev knjigovodske evidence sistema SportIdent z dejanskim stanjem na dan 31. 12. 2009 za vrednost 2786,17 EUR.
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Andraž je reprezentančne aktivnosti objavil na blogu. Prvi reprezentančni vikend je naslednji teden. Sledil bo še en vikend. Mladinci bodo trenirali s člani. MTB-O reprezentance letos ne bo. MTB-O liga obstaja, DP so razpisana. Ski-O dvočlanska zasedba je bila na SP v Romuniji. Plan je, da se v tem letu (sezona se začne decembra) izpelje Slovenska liga. DP bi izvedli v Rateče-Planica.
Predlog Sama Vodopivca za OLP. Polaris je predlagal dodaten termin (28. 8.).  

Sklep: Sprejme se predlog Sama Vodopivca za organizacijo OLP lige v letu 2010. OZS pokrije strošek medalj za končno razvrstitev.

Ana je povedala da z Lipice še nima poročila. 
Sklep: Sodnik na tekmi OO.cup/2010 bo Sandi Kmetič namesto Gregorja Anderluha.
Sklep: Ano pooblastimo za potrditev SOL1 v Lipici, ko prejme poročilo. 

Andraž je predstavil problematiko članskih izkaznic. Zaenkrat ni potrebe, da bi izkaznice delali v okviru OZS. Registrske številke so objavljene na spletu.
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Sklep: Predlog kategorizacij v bodoče pripravlja Andreja, potrdi ga IO OZS. Andreja in Katarina podatke vneseta v sistem OKS. 
Napake za nazaj je še možno popraviti. 

Sklep: Po nastopu na WRE tekmovanju je odgovornost posameznikov in klubov, da Katarini sporočijo svoje rezultate. 
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Sklep: Klemen pridobi aktualno seznam IOF Event Advisorjev v Sloveniji in okolici.
Naloga OZS je namreč, da za tekme WRE določi aktivnega IOF Event Advisorja.

