Zapisnik 1. seje IO OZS, ki je potekala v torek, 14. februarja ob 18. uri v prostorih Fakultete za gradbeništvo in geodezijo na Jamovi 2 v Ljubljani.
Dnevni red:
1. Pregled realizacije sklepov prejšnje seje in poročila o drugih aktivnostih ( poročajo zadolženi nosilci)
2. Pregled finančnega stanja (Irma)
3. Določitev sredstev za reprezentance v letu 2012 iz lastnih sredstev OZS (vodje reprezentanc, ki bi želeli sofinanciranje s strani OZS prosim, da na seji predstavijo svoje konkretne načrte za udeležbo na SP in EP ter predračun stroškov udeležbe) - v to ni zajeta mladinska reprezentanca, za katero pričakujemo sofinanciranje s strani Fundacije.

4. Potrditev kategorij za SOL 2012 (Ana, Dušan)
5. Izvedba programov izobraževanj kadrov (Dušan)

6. Razno
Prisotni: 
Dušan Petrovič (OK Polaris), Eneja Osterman (OK Polaris), Vlado Sedej (OK Azimut), Matjaž Draksler (ŠOK), Daniel Lebar (OK SK), Krešo Keresteš (OK Trzin), Andrej Borštnik (OK Tivoli), Klemen Kenda (OK Azimut), Roman Sladič (OK Perkmandeljc).
Opravičili so se: 
Andraž Hribar (OK Brežice), Maja Štalekar (OK SG), Katarina Bremšak (OK Komenda)

K 1
Pregledali smo sklepe občnega zbora. Sklepi so bili realizirani, nekateri žal z zamudo (dodajanje novih članov IO OZS na obveščevalno listo). 

Vlado je v prvi točki načel tudi temo o blagajniku OZS. Opisal je dobro znano situacijo z velikimi obremenitvami blagajnika OZS, ki krepko presega obseg prostovoljne funkcije v zvezi (Vlado je delo ocenil na okoli 200 ur letno). Ker se  dobro zavedamo pomembnosti dobro vodenega finančnega poslovanja, smo po najavljenem odstopu Irme na več načinov poskušali najti novega blagajnika, obravnavali smo tudi možnost, da bi vključili računovodski servis ali da bi različne segmente blagajniške funkcije porazdelili med več oseb, a nobena od teh možnosti se ni izkazala kot dobra oz. izvedljiva. Zato se je Vlado odločil, da poskusi Irmo prepričati, da nadaljuje z delom, ki ga je doslej opravljala zelo dobro in vestno, pri čemer bilo to delo oz. pomoč, ki ji jo pri tem nudi Tanja, tudi delno plačano. Obseg dela in odgovornost v zvezi s finančnim poslovanjem, računovodstvom, poročanjem, davki in fakturiranjem namreč presega okvire volonterskega dela, ki se ga lahko od nekega člana pričakuje za daljši čas.  Po večkratnih pogovorih  je bil z  dosedanjo blagajničarko sklenjen dogovor, da z opravljanjem svoje funkcije nadaljuje, kot nagrado  za pomoč pri delu pa zveza nameni 100 EUR neto mesečno. 
Izvršni odbor je predlog podprl in se z njim soglasno strinjal.
Sklep 1: Za pomoč pri delu blagajničarke se mesečno nameni 100 EUR neto mesečno. Soglasno sprejet.

K 2
V letu 2011 smo imeli 3.356 EUR presežka (predvsem zaradi zamude podjetja SportIdent pri dobavi opreme). Skupaj je bilo na dan 10. 2. 2012 stanje na TRR 8.384 EUR. Vlado je izčrpneje pojasnil dogajanje na finančnem področju od občnega zbora dalje. 
Potrebno je izstaviti tudi račune v zvezi z registracijo. Na klube se apelira, da se te račune poravna čimprej (do Lipice), najkasneje pa do prvega državnega prvenstva. V primeru, da klub članarin ne poravna do takrat, registracija njegovih tekmovalcev ne bo veljavna in zato tekmovalci tega kluba ne bodo mogli tekmovati za DP. Po DP bomo ocenili količino novih prijav in, če bo potrebno, izstavili račune že takrat, sicer pa ob zaključku sezone.

Dušan je načel temo o medaljah za DP. Poročal je, da smo DP Ski-O izpeljali z nezadostnim številom medalj. Veterani medalj niso prejeli, mladinske in članske kategorije pa so bile ustrezno združene. Za OT naj število kompletov preveri Andrej Boštnik, za MTB-O to uredi Eneja. Za Pre-O potrebujemo en komplet letno. Medalje se pri Čižmanu sicer lahko naroča sproti, celo samo do nekaj dni prej.

Dušan je imel še en predlog glede nabave SI opreme, verig in ključavnic za verige. 
OZS je v zadnji seriji nabavila čipe SI9. Dušan je predlagal, da lahko mladinci za minimalno vsoto (razliko med ceno SI9 in SI6) zamenjajo svoj stari čip z novim.

Sklep 2: Nejc nabavi na račun zveze in prinese material za izdelavo verig v Pliskovico. Mladinci stvari pod Nejčevim vodstvom sestavijo. Za dogovor z Nejcem poskrbi Dušan. Soglasno sprejeto.
Sklep 3: Mladinskim reprezentantom se omogoči zamenjavo starih SI6 čipov z novimi SI9 za minimalni znesek (nabavna razlika v ceni med SI9 in SI6 čipom). Do zamenjave čipov so upravičeni: Blaž Petrovič, Peter Tušar. Patrik Čelik, Martin Špendl, Gašper Rejec, Maj Hrovat, Nuša Jeram, Manca Cvek, Lara Jerman, Monika Ravnikar, Veronika Burger, Katjuša Poljanšek, Ana Čufer, Marjeta Lipužič, Nina Črnigoj,  Jošt Lapajne, Tilen Rupnik, Aljaž Borštnik, Gregor Hvala, Tomaž Hvala, Tajda Foški, Maša Volčič, Ula Dremel, Tibor Mrak, Andrej Borštnik, Vid Bogovič, Jan Dovč, Marko Orešnik. Soglasno sprejet.

K 3
IO OZS je že tudi v preteklosti želel postaviti neka osnovna pravila za udeležbe reprezentanc na tekmovanjih IOF. Vlado je povedal, da so se reprezentantom največkrat pokrivale štartnine na SP/EP in del stroškov. Predlagal je, da v bodoče velja načelen dogovor, da se za SP/EP pokrije štartnina in tudi polovica stroškov prevoza za destinacije, oddaljene nad 1000km (pri tem v dosedanjih okvirih ni predvideno, da bi se udeleževali tekem izven Evrope). O večjem deležu pokrivanja stroškov pa bi IO odločal v primeru doseganja vidnejših rezultatov, zlasti takih, na podlagi, katerih bi OZS dobila dodatno financiranje iz državnih/drugih virov). Po Vladotovem mnenju se zdi udeležba na prvenstvih pomembna predvsem zaradi stika z dogajanjem, razvojem tega športa, IOF, ki prinaša kontakte in omogoča prenašanje dobrih izkušenj v Slovenijo. Seveda pa se je v vsakem primeru treba odločati racionalno in v okviru razpoložljiivih sredstev
Sklep 4: Štartnine za udeležence evropskih in svetovnih prvenstev pod okriljem IOF se krije iz sredstev OZS, če imajo reprezentanti v Sloveniji kategorizacijo državnega/mladinskega (ali višjega) razreda. Če pa udeleženec doseže na tekmovanju mednarodni/perspektivni (ali celo svetovni) razred kategorizacije, pa se mu krije stroške udeležbe v celoti. O sofinanciranju stroškov potovanj odloča IO OZS vsako leto sproti, tudi upoštevaje razpoložljiva sredstva.

Navedeno velja za financiranje reprezentanc FooT-O, Pre-O , MtB-O in Ski-O iz lastnih virov OZS., ne velja pa za financiranje mladinske reprezentance, ki se praviloma financira iz sredstev Športne fundacij. O programu in financiranju mladinske reprezentance se odloča posebej.
Soglasno sprejeto. 
Edini predlog stroškov reprezentance za leto 2012 je prišel s strani Pre-O. 

Sklep 5: Pre-O reprezentanci se pokrije štartnina in 50% stroškov prevoza. Štartnina: 675 GBP, prevoz – 50% od 606,20 EUR (letalo) in 200GBP (rent-a-car). Soglasno sprejet.
K 4
Sklep 6: IO OZS potrjuje regularnost DP Ski-O 2012 (Rogla). Soglasno sprejet. 
Tekmovalce v mladinskih kategorijah (moški) damo v prave kategorije (glede na starost). Problem je v M20. Začetnikom sugeriramo, da naj se prijavijo v M21B, Jan, Vid, Jaka, Matjaž in Marko pa se odločijo, kaj bodo storili. V Ž20 predlagamo da se začetnice prepišejo v Ž21B. Za ligo za žensko A kategorijo vedno šteje najvišja kategorija (npr. W21E). 
Andrej objavi novičko o Ž21A ( W21E za Lipico (in ostale mednarodne tekme). Klemen Ivana poprosi za objavo informacije na spletni strani tekmovanja.

K 5
Podaljšana je bila veljavnost naših izobraževalnih programov do 2015. OKS-Olimp d.o.o. je uspel na razpisu za evropska sredstva. Formalni organizator in izvajalec izobraževanj bo OKS-Olimp d.o.o.. Kompletna finančna sredstva se krijejo iz Evropskega socialnega sklada. Vzporedno ne smemo tržno izvajati enakih izobraževanj. Predlog je, da bi letos izvedli seminar za vaditelja (40 ur), drugo leto za trenerja (40 + 90 ur), čez dve leti pa licenčni seminar. V OZS lahko interno določimo, da določeno predavanje iz progama vaditelja šteje za obnovitev licence.
Na naši strani je, da predlagamo, kdaj bi se programi izvedli in da zberemo kandidate, ki se bodo tehizobraževanj udeležili. Formalni pogoj za pridobitev licence je polnoletnost; mlajši lahko predavanja posluša, naziv pa dobi naknadno. Spodbuja se tudi mlajše.

Večinsko mnenje je, da se seminar za vaditelja izpelje oktobra. Potrebno je narediti reklamo za seminar! 

K 6
Dušan je poslal v vednost IO OZS statistično poročilo, ki ga je pripravil za IOF.
IOF in OKS maile posredujemo Vladotu, Dušanu in Klemenu iz računa info@orientacijska-zveza.si. Uredi Klemen.
Priročnik za delovanje društev je Dušan posredoval IO OZS, če bo komu prišel prav.

Matjaž je povedal, da je bila pred kratkim sprejeta Uredba o ravnanju z odpadki. Potrebno je zagotoviti ločevanje odpadkov na večjih tekmovanjih ipd. Matjaž podatke v zvezi z uredbo posreduje IO OZS.
Vlado je povedal še nekaj stvari v zvezi z novo uredbo o plačevanju z gotovino. Limit je po novem 50 EUR. Z osebno kartico se da plačati tudi večje zneske. Če fizična oseba da denar (startnina, kotizacija), ga lahko sprejmemo (izdamo potrdilo). Smo pa potem ta denar dolžni položiti na račun zveze oz. kluba in od tu naprej plačevati v skladu z uredbo.
Krešo je povedal, da je Feike naredil analizo udeležbe na tekmah v lanskem letu. Fino bi bilo, da bi to analizo pregledali, na podlagi tega bi lahko uvedli tudi nek nov način za tekmovanja klubov v SOL. Feikeja se povabi, da svoje delo deli z IO OZS. 

Sejo smo zaključili ob 20:23.

Zapisal: Klemen Kenda
