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· Kategorijo MŽ10 izvajamo na vseh tekmah Slovenske orientacijske lige. Organizatorji tekem SOL kategorijo razpišejo. Poleg te kategorije izvajamo še OTROŠKO kategorijo, ki naj bo po zahtevnosti enaka MŽ10, vendar lahko v tej kategoriji otroci na progo grejo s spremljevalcem.
· Prijavo v kategorijo so možne tudi na dan tekmovanja ob nespremenjeni startnini.

· Proga naj poteka po poteh, naj ne bo daljša kot 20 min (1-2 kilometra). Kontrolne točke naj bodo na poteh (npr. križišča poti ali odcepi) ali na objektih, ki pa od poti niso preveč oddaljeni in so vidni s poti. Kjer so poti slabo vidne ali je preveč odcepov, kjer se morajo odločati, ali na kompliciranih razcepih s tremi ali več potmi, naj bodo postavljeni trakovi. Po razcepih poti naj bo kakšnih 50m za razcepom potrditev pravilne izbire poti (npr. znak smejko) in na napačnih poteh oznaka, da gre za napako (npr. jokec, STOP znak …). Proga naj omogoča otrokom samostojno udeležbo ali s starši.


· Na progo se lahko mestoma dodajo trakci, ki udeleženca, ki ni prepričan vase, po (precej) daljši in neoptimalni poti pripeljejo do kontrole. Na ta način sicer zmanjšamo vrednost znanja orientiranja za to starostno kategorijo, precej pa pripomoremo k večji udeležbi začetnikov, ki še niso izgubili strahu pred samostojnim nastopom.

· Vse pa naj ne bo povsem trivialno, saj je to potem kros po trakcih in malo starejšim ni zanimivo - sedemletnik se že zna kdaj na lahkem primeru tudi odločiti za pravo pot, torej smejkoti in žalostni nekaj metrov po odločitvi, ne pa puščice na vseh križiščih, petletniki in mlajši pa tako ne bi šli brez staršev.

· Štart naj bo nekje na ciljnem prostoru ali v neposredni bližini cilja, da ne izgube volje že na poti do starta in da starši lahko poleg svoje tekme na progo MŽ10 peljejo še svoje malčke.

· Obvezno morajo vsi dobiti simbolično darilo (čokolada ipd.), prvi trije, ki gredo sami, brez staršev, pa še dodatne nagrade.


· Na DP se podeli medalje organizatorja (oz. zvezine) MŽ10, čeprav ta kategorija tam ne šteje za DP
· SI je zaželjen, ker se malčki primerjajo z ostalimi starejšimi tekmovalci.

