Orientacijska zveza Slovenije
 

PRAVILNIK ZA TRASERJE IN SODNIKE TEKEM V ORIENTACIJSKEM TEKU
 
1. člen
Ta pravilnik določa pogoje za dodelitev traserske (licence za postavljanje orientacijskih prog-trasiranje) in sodniške licence za traserje in sodnike tekem SOL in DP. Pravilnik določa tudi pristojnosti, obveznosti in pravice traserjev in sodnikov.

 
TRASERSKE LICENCE
2. člen
Izvršni odbor (IO) OZS odloča o traserskih licencah vsako leto pred sprejemanjem koledarja tekmovanj za naslednje leto.

Licenco lahko pridobi vsak, ki opravi seminar pod nadzorom Tekmovalno-sodniške komisije (TSK), ki izvaja izobraževanja in testiranja. Licence podeljuje IO OZS na podlagi predloga TSK. Licenca se podeli za dve leti, vendar jo lahko IO OZS v vmesnem obdobju na predlog TSK odvzame. Odvzeto licenco lahko traserji pridobijo s pozitivno ocenjenim praktičnim izpitom.

Za podaljševanje traserske licence traserjem lahko štejejo tudi uspešno strasirane tekme SOL/DP, ki jih ocenjuje TSK.
 
SODNIŠKE LICENCE
3. člen
Sodniško licenco podeli IO OZS na predlog TSK.

Sodnik je pooblaščen za nadzor, priprave in izvedbe posameznega orientacijskega tekmovanja ob potrditvi letnega koledarja tekmovanj. Na tem tekmovanju vodi delo Delegacije tekmovanja.

 
PRISTOJNOSTI IN DOLŽNOSTI SODNIKA
4. člen
Sodnik mora spremljati pripravo in izvedbo tekmovanja v skladu s Pravilnikom o organizaciji državnih tekmovanj v orientacijskem teku v Sloveniji.

Preveriti mora ustreznost karte, na kateri bo potekalo tekmovanje. Če pri tem ugotovi, da karta ni primerna za izvedbo predvidenega tekmovanja (zastarela, nenatančna, neustrezno merilo ali premajhna velikost prikazanega območja) lahko zahteva izvedbo tekmovanja na drugi, ustrezni karti, če jo organizator ima na voljo. Pri tem se lahko posvetuje s TSK in Komisijo za karte.
V dogovoru s traserjem mora preveriti kvaliteto/primernost trasiranja, pravilnost postavitve kontrolnih točk (KT) in njihovega opisa (mikrolokacij) pred tiskanjem prog. Organizator mora sodniku predložiti izrisano postavitev prog in opis KT vsaj petnajst dni pred tekmovanjem. Mesta kontrolnih točk morajo biti označena vsaj petnajst dni pred tekmovanjem.

Preveriti mora pravilnost natisnjenih ali vrisanih prog na karte.

Pregledati mora štartno listo (npr. ali je dovolj praznih mest, če so tujci na začetku startne liste na DP).

Pred začetkom tekmovanja mora v dogovoru z organizatorjem preveriti ali so vse kontrolne točke na terenu na pravilnih mestih.

Preveriti mora ustreznost biltena (predvsem štartna lista, podatki o progah, poimenska navedba Delegacije tekmovanja).

Pregledati mora označenost dohodnih poti in urejanje prometa.

Pred odhodom prvih tekmovalcev na štart mora preveriti označenost, urejenost štarta in štartno uro.

Med tekmovanjem mora spremljati pravilnost merjenja časov v cilju in spremljati objavljanje rezultatov.

V primeru pritožbe mora sklicati Delegacijo tekmovanja in voditi obravnavo pritožbe v skladu s Pravilnikom za organizacijo državnih tekmovanj v orientacijskem teku v Sloveniji. Opis problema in odločitev mora vključiti v poročilo tekmovanja.

V sedmih dneh mora napisati poročilo o tekmovanju in ga poslati TSK.

 
5. člen
Sodnik je pristojen za tolmačenje pravilnikov OZS v primeru nejasnosti v času tekmovanja.

 

6. člen
Sodnik ima za svoje delo pravico do nadomestila stroškov v skladu s sklepi IO OZS.

 
7. člen
Za tolmačenje pravilnika je pristojen IO OZS, na posameznem tekmovanju pa njen predstavnik (sodnik). Pravilnik je veljaven z dnem potrditve na IO OZS.
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