ZAPISNIK 5. REDNE SEJE IO OZS
četrtek, 24. 11. 2016 od 18.00 uri
Inštitut Jožef Stefan, Jamova ulica 39, Ljubljana

Dnevni red:
1. Pregled zapisnika in realizacije sklepov 4. seje z dne 22. 9. 2016, IO OZS
2. Razpis 
a. Fundacije za šport
i. Razpis
ii. Skupina za razvoj OT med mladimi 
3. Tekmovalno-sodniška komisija
a. Potrditev regularnosti tekem SSOL in DP srednje
b. Koledar za 2017, SSOL
c. Prijave za SOL 2017 
d. Uvažanje podatkov o licencah športnikov OKS
4. Reprezentance
a. Sprememba selektorja članske reprezentance 
b. Poročilo članske reprezentance in financiranje za 2016, aktivnosti in trening kampi do konca 2016
c. IOF Athlete licence system
d. Mladinska reprezentanca, aktivnosti in trening kampi do konca 2016; financiranje 2016
e. Seminar for trainers in orienteering, Beograd 
f. Razpis fundacije za štipendije za športnike iz socialno šibkih okolij
5. Drugo
a. Alpe Adria 2017
b. Kandidature IO za 2017 
c. Arhviranje orientacijskih kart v Arhivu Slovenije v e-obliki
d. Projekt »Priprava strokovnih izhodišč za turistično in rekreacijsko rabo gozdov«  Ciljno raziskovalni program – CRP »Zagotovimo.si hrano za jutri«
e. IOF komisija za okolje in karte (9. 11. 2016) 
Strateške smernice IOF (7. 11.2016)
Invitation to apply for IOF Major events (24. 10. 2016)
IOF High Level Events organization (14. 11. 2016)
f. Sklic 39. redne seje skupščine OKS-ZŠZ (16. 12.2016 ob 15. uri)
g. Zakon o športu in definicija površin za šport v naravi
h. Sport ident – Air+ in druga vprašanja 
i. Priznanja

Prisotni člani IO OZS:             
Andrej Borštnik (OK Tivoli), Nejc Zorman (OK Komenda), Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Miha Škarabot (OK Polaris), Vlado Sedej (OK Azimut), Jaka Piltaver (OK Brežice), Jerca Bernik (Škofjeloški OK)

Odsotni člani IO OZS:             
Krešo Keresteš (OK Trzin), Daniel Lebar (OK Slovenjske Konjice), Jan Dovč (OK Tivoli)
1. Pregled zapisnika in realizacije sklepov prejšnje seje IO OZS 
Člani niso podali pripomb na zapisnik IV. seje IO OZS, ki je potekala 22. septembra 2016. 
Pregled sklepov:
Sklep 1 (II. seja 2016):  Vlado S. se je z dobaviteljem medalj dogovoril za 22% nižjo ceno in naročil le-te. 

Sklep 4 (III. seja 2016): Nejc Z. se z Gregorjem Z. dogovori za pripravo grafične zasnove zastave in panojev. 
Na podane predloge zasnove zastave, je Vlado S. podal pomisleke glede namembnosti in uporabe. Pri tem je opozoril predvsem na to, da iz podanih predlogov ni razvidno, ali gre za uradne OZS zastave (predlogi namreč niso zasnovani na podlagi sedanjega vizualnega izgleda zveze ter so pripravljene v angleškem jeziku).
Pripravi se FB glasovanje za izbiro končnega predloga, OK Komenda pa se dogovori kdo izmed njih bo uredil naročilo oziroma izdelavo zastav, pri čemer bi bilo zelo dobro, da bi bile le-te izdelane do DP šolsko (13. oktober 2016). 
Ana P. B. preveri ali je OK Komenda poskrbela za izdelavo zastav. 

Sklep 6 (III. seja 2016): Ana P. B. pripravi dokument, ki opredeljuje prilagoditev merila kart za otroške in začetniške kategorije na posameznih tekmovanjih. 
Ana P. B. je pripravila predlog novega pravilnika, ki je bil posredovan na IO mailing listo. Dokument bo dopolnjen skladno s podanimi dopolnitvami ter ponovno posredovan v pregled. V primeru, da ne bo dodatnih komentarjev ali popravkov, se bo dokument posredovalo za sprejetje na naslednjem občnem zboru. 
Sklep 7 (III. seja 2016): Klemen predlaga pripravo neuradnega zapisa napak, pripomb in priporočil vezanih na organizacijo tekmovanja, ki ga pripravi sodnik neposredno po samem tekmovanju ter ga predloži uradnemu zapisniku. 
Ana P. B. prevzame koordinacijo in pripravo neuradnega sodniškega zapisnika. 
Ana P. B. in Klemen K. se do naslednje seje IO dogovorita na kakšen način bo v prihodnosti potekala priprava omenjenega zapisnika. 
Sklep 8 (IV. seja 2016): Ker Ana P. B., kot sodnica, ne more biti prisotna na samem tekmovanju, bo za zamenjavo povprašala Jana Dovča. Poleg tega se bo dogovorila z njim, da pregleda ustreznost karte in jo po potrebi dopolni. 
Po letošnjem šolskem tekmovanju so bila podana mnenja glede sprememb poteka organizacije tekmovanja. Glede na podana mnenja in na prakse iz preteklosti se bo v prihodnje vzpostavilo novo funkcijo, in sicer tehnični koordinator tekmovanja. 
Sklep 1: Novi tehnični koordinator naslednjega šolskega tekmovanja bo Klemen Kenda. Soglasno sprejet.
Sklep 2: Ana P. B. pripravi obračun za DP šolsko, na podlagi katerega se bo pripravilo finančni plan tekmovanja za naslednje leto. Izvedbo tega tekmovanja sofinacira zveza v znesku 500 EUR iz sredstev Fundacije za šport v okviru projekta »Razvijamo  OT med mladimi. Poleg tega pripravi predlog sofinanciranja vodje odprave naslednjega svetovnega šolskega tekmovanja na Siciliji. Soglasno sprejet.
2. Razpis 
a. Fundacije za šport
i. Razpis
Vlado S. je na kratko predstavil prijavljene programe (vsebinski in finančni vidik). Končni rezultati razpisa naj bi bili objavljeni konec februarja.
Poleg tega je Vlado S. predstavnikom klubov posredoval poziv za posredovanje računov in poročila o izvajanju aktivnosti v okviru programa Razvoj OT, saj je skladno z razpisom potrebno vso dokumentacijo oddati do 31. 12. 2016.
i. Skupina za razvoj OT med mladimi
Pripravljenost za sodelovanje v skupini so izrazili Ana P. B., Mojca Foški, Ana P., Anica H. in Krešo K. 
Ana P. B. bo v okviru delovne skupine sklicala sestanek, na katerem bodo poskusili pripraviti smernice in seznam prioritetnih aktivnosti. 
Skladno s sklepom št. 2 (IV. seja 2016) se je Ana P. B. dogovorila za sestanek (5. 12. 2016) z Nušo J. in Janom D. glede izvajanja tedenskih treningov v Ljubljani.  
3. Tekmovalno-sodniška komisija
a. Potrditev regularnosti tekem SSOL in DP srednje
DP Dolge proge in štafete
Sklep 3: DP dolge proge in štafete je regularno. Soglasno sprejet.
DP mešane štafete
Miha Š. je, kot sodnik tekmovanja, predstavil celotno situacijo in nastali zaplet ter podane pritožbe. Med drugim je predstavil tudi pritožbo OK Komenda, v kateri le-ti zahtevajo razveljavitev tekmovanja za kategorijo MŽ21. Kljub predstavljenim dejstvom je Miha Š. predlagal, da se tekmovanje ne razveljavi.
Sklep 4: DP mešane štafete se ne razveljavi, poleg tega tudi rezultati ostanejo nespremenjeni. 6 glasov za, 1 glas proti.
S strani članov IO je bil podan predlog o izvedbi izobraževanja za organizatorje in sodnike šprint tekmovanj. Poleg tega bi bilo k sodelovanju smiselno povabiti tudi sodnike lanskoletnih šprint tekmovanj in jih povprašati po njihovem mnenju in izkušnjah. 
Sklep 5: Miha Š. povpraša Dušana P. in Klemna K. o možnostih izvedbe izobraževanja za organizatorje in sodnike šprint tekmovanj. Soglasno sprejet. 
DP srednje proge
Boris B. še ni posredoval poročilo sodnika, zato se potrditev regularnosti tekmovanja preloži na naslednjo sejo. 
b. Koledar za 2017, SSOL
Matjaž D. je predstavil razloge, zakaj ŠOK prosi za spremembo datuma tekmovanja. 
[bookmark: _GoBack]Sklep 6:  Po dogovoru z OK Slovenj Gradec se SOL3 prestavi na soboto, 8. 4. 2016. Organizator SOL3 pa zagotovi zgoden štart in tekmovalcem, ki se bodo udeležili tudi popoldanske tekme na Koroškem, omogoči zgodnejši štart. Soglasno sprejet. 
Miha Š. je predstavil aktualni seznam sodnikov za tekmovanja v letu 2017. 
c. Prijave za SOL 2017 
Ker v bazi članstva pri posameznih tekmovalcih manjkajo ključni podatki, ni mogoče povsem zaključiti uvoza podatkov o licencah športnikov pri OKS.
Sklep 7: Andrej B. do 26. 11. 2016 pripravi seznam neustreznih vnosov in ga posreduje posameznim klubom. Le-ti bodo imeli čas za popravke do nedelje, 27. 11. 2016 do 12. ure. Dokler posamezni tekmovalci ne uredijo ustrezno vnosa manjkajočih podatkov, le-ti ne morejo tekmovati na SOL tekmovanjih. Soglasno sprejet. 
Sklep 8: Andrej B. bo poskrbel za posredovanje ustreznih podatkov za uvoz podatkov o licencah športnikov OKS, Jaka P. pa bo poskrbel za vnos ustreznih podatkov za pridobitev kategorizacije posameznih tekmovalcev (do 20. 12. 2016). Soglasno sprejet. 
4. Reprezentance 
a. Sprememba selektorja članske reprezentance 
Sklep 9: Novi selektor članske reprezentance je Klemen Kenda. Soglasno sprejet.
b. Poročilo članske reprezentance in financiranje za 2016
Klemen K. je predstavil plan dela, ki se deloma prekriva z delom mladinske reprezentance, in se nahaja v prilogi zapisnika.
Novi selektor bo predstavljeni plan dela dopolnil še z opredelitvijo stroškov po posameznih trening kampih.
c. IOF Athlete licence system
Sklep 10: Licenco mora plačati vsak tekmovalec sam, vendar bo Klemen K. posameznikom poslal poziv za uredit le-te. Soglasno sprejet. 
d. Mladinska reprezentanca, aktivnosti in trening kampi do konca 2016; financiranje 2016
Jan D. je posredoval pomisleke glede svojega dela in opravljanja funkcije mladinskega selektorja, saj se mu zdi, da dela selektorja ne opravlja dovolj dobro. 
Sklep 11: Jan D. pripravi končno finančno stanje mladinske reprezentance v letu 2016. Soglasno sprejet. 
e. Seminar for trainers in orienteering, Beograd 
Udeleženci seminarja so pripravili kratek povzetek s posameznimi predlogi. 
Petega novembra 2016 smo se Nejc Zorman, Jaka Piltaver in Klemen Kenda udeležili seminarja za trenerje, ki ga je organiziral Orijentiring savez Srbije v sodelovanju z Orijentiring savezom Beograda. 
Program:
· Mårten Boström, Tekmovalna pot in način treninga
· dr. Ljubica Bačanc, Uspešen trener v orientaciji
· dr. Irina Juhas, Specifike treninga za ženske
Posebnih novosti na predavanjih nismo izvedeli – par detajlov tu in tam, vrednost seminarja pa je v obnavljanju znanja in zavedanju dobrih praks v orientaciji.
Predlagamo da:
1. Obnovimo Boströmovo predavanje predvsem na enem mladinskem trening kampu. Na predavanje lahko povabimo tudi vaditelje in trenerje, Trenersko-izobraževalna komisija pa naj ovrednoti prisotnost na tem predavanju.
2. Predavanje Ljubice Bačanac ni povedalo dosti novega, mogoče ga lahko kot en krajši del vključimo (Nejc Zorman) na en licenčni seminar.
3. Predavanje o specifikah treninga za ženske je zaradi pomanjkanja časa povsem razvodenelo. Predlagamo, da predstavitev pošljemo zainteresirani publiki (Nuša, Ana in druge aktivnejše ženske tekmovalke).
Pripravil: Klemen Kenda
Sklep 12: Dušan P. v letu 2017 organizira obnovitveni licenčni seminar za trenerje orientacijskega teka. Soglasno sprejet.
f. Razpis fundacije za štipendije za športnike iz socialno šibkih okolij
Poziv za prijavo na razpis je bil posredovan na IO mailing listo. Rok za prijavo in oddajo ustrezne dokumentacije je petek, 2. 12. 2016. V primeru, da bi imeli klubi kakšnega predstavnika, naj se za pomoč pri pripravi dokumentacije obrnejo na zvezo. 
5. Drugo 
a. Alpe Adria 2017
OK Tivoli, OK Azimut in OK Komenda so konec septembra oddali kandidaturo za organizacijo tekmovanja.  Predstavniki organizacijskega odbora bodo v prihajajočih mesecih sklicali uvodni sestanek organizacijske skupine. 
b. Kandidature IO za 2017 
Sklep 13: Letni občni zbor OZS bo potekal v ponedeljek, 9. januarja 2017. Soglasno sprejet. 
Sklep 14: Ana P. B. pošlje predstavnikom klubov poziv za oddajo kandidatur za posamezne organe OZS. Soglasno sprejet.
c. Arhiviranje orientacijskih kart v Arhivu Slovenije 
Dušan P. se dogovarja o možnostih sistemskega in dolgoročnega arhiviranja orientacijskih kart v elektronski obliki v Arhivu Slovenije. 
Sklep 15: Člani IO-ja podpirajo možnost arhiviranja orientacijskih kart v Arhivu Slovenije, vendar mora pri dogovarjanju sodelovati predstavnik komisije za karte (v tem primeru Igor Bončina). Soglasno sprejet.
Ob tej priložnosti je bil s strani članov IO-ja podan tudi predlog, da Igor B. postane predsednik komisije za karte, Dani L. pa zasede mesto člana komisije. 
d. Projekt »Priprava strokovnih izhodišč za turistično in rekreacijsko rabo gozdov« Ciljnega raziskovalnega programa – CRP »Zagotovimo.si hrano za jutri«
V oktobru 2016 je bilo s strani ARRS in MKGP odobreno izvajanje projekta »Priprava strokovnih izhodišč za turistično in rekreacijsko rabo gozdov« Ciljnega raziskovalnega programa – CRP »Zagotovimo.si hrano za jutri«, pri čemer se je k sodelovanju povabilo tudi OZS. Pripravljenost za sodelovanje pri izvajanju projekta sta izkazala Dušan P. in Mojca F. 
Sklep 16: Dušan P. in Mojca F. na eni izmed naslednjih IO sej poročata o poteku izvajanja projekta. Soglasno sprejet.
e. IOF Komisija za karte in okolje; Strateške smernice IOF
Omenjena komisija išče nove člane. 
Sklep 17: Ana P. B. posreduje poziv Dušanu P. in Daniju L., če bi ju morda zanimalo sodelovanje. Soglasno sprejet. 
S strani IOF je bil posredovan opis strateških smernic delovanja v prihodnosti. Ana P. B. predlaga, da nekdo od članov IO-ja (morda Jaka, Andrej ali Klemen) le-te prebere in do naslednje seje pripravi kratko predstavitev. 
f. 39. redne seje skupščine OKS-ZŠZ 
Sklep 18: 39. redne seje skupščine OKS-ZŠZ, ki bo potekala 16. decembra 2016, se udeleži Klemen K. Soglasno sprejet.
g. Zakon o športu in definicija površin za šport v naravi
Ana P. B. se je sestala z g. Janezom Sodržnikom (podpredsednikom OKS) ter se dogovorila, da mu v imenu zveze posreduje opredelitev in pomisleke glede dopolnitev omenjenega zakona. 
h. Komisija za nagrade – kandidati za komisijo za priznanje 
Vlado S. je podal predlog, da se zamenja sestava  komisije za priznanja OZS. 
Sklep 19: Ano P. B. se predlaga Športni zvezi Ljubljana za prejem priznanja za 30 letno delo na področju orientacijskega teka. Soglasno sprejet.
Sklep 20: Na na prihodnji seji IO se določi kandidate za prejemnike priznanja za dosežke v mladinskih kategorijah v preteklih letih. Soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.
Zapisala: Jerca Bernik


