ZAPISNIK IV. REDNE SEJE IO OZS 

torek, 23.6.2020, ob 18:00 
Elektronsko preko aplikacije TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov po mejlu

Prisotni člani IO OZS: 
Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Miha Škarabot (OK Polaris), Vlado Sedej (OK Azimut), Jaka Piltaver (OK Brežice), Gregor Hvala (OK Azimut), Krešo Kersteš (OK Trzin), Marko Dudić (OK Slovenj Gradec), Tomaž Pust (OK Komenda), Irena Hacin Kölner (OK Komenda), Andrej Borštnik (OK Tivoli)

Odsotni člani IO OZS: Igor Bončina (OK Slovenske Konjice), Matjaž Draksler (Škofjeloški OK), Nuša Jeram (OK Azimut), 


Dnevni red - Program:
· Pregled zapisnika prejšnje seje
· Potrditev tekem za ligo
· Projekt ROTM
· Usposabljanje Športni delavec 1 - Športno treniranje - Orientacija
· Razno oziroma teme po vaših predlogih 

Tekmovalno sodniška komisija
Potrditev regularnosti tekem SSOL in SOL; 
Seja IV, sklep 1: SOL4 in DP srednje sta regularna. 
Seja IV, sklep 2: SOL2 in DP ultra dolge sta regularna za vse kategorije razen za M10 in Ž10, ki sta neregularni zaradi napačnih mikrolokacij. Sodnik je svoje delo kljub navedenemu opravil korektno.
Seja IV, sklep 3: V jeseni 2020 izvedemo seminar trasiranja, združeno s temo trasiranja usposabljanja za strokovnega delavca 1. V pripravi na seminar se izvede delavnica trasiranja (domača naloga).
Seja IV, sklep 4: Tekmovalna komisija pripravi predlog morebitnega novega točkovanja za skupno razvrstitev klubov, na primer rekreativne kategorije manjšo težo kot članske in mladinske. 
Neopravljeni sklepi:
Seja VI, sklep 3: Tekmovalna komisija bo za občni zbor pripravila predlog dopolnitve pravilnika za uporabo SI Air sistema za sprint tekme.

Dogovor o novem koledarju tekmovanj
Seja III, sklep 3: Tekme, ki letos ne bodo organizirane, se drugo leto pri organizaciji prednostno obravnava pri umestitvi v koledar – ŠOK (DP Srednje), SSOL3 Logatec.

Seja IV, sklep 5: Tekma ECTO & WRE bo v Rakovem Škocjanu bo 3. - 4. 10., DP TempO pa bo 24. 10. v okolici Idrije.


Komisija za izobraževanje
Dogovor o usposabljanju Športni delavec 1 - Športno treniranje - Orientacija

Seja III, sklep 8: Blaž Petrovič pošlje razpis z datumi za izobraževanje Športni delavec 1 – Športno treniranje – Orientacija.
Razpis bo izšel predvidoma 7.7.2020.

Seja IV, sklep 6: OZS pripravi dopis o planiranih usposabljanjih za Strokovni delavec 1 s predvidenim rokom objave razpisa in ga posredujemo na IO listo za potrebe klubov.

Na spletni strani je še pravilnik o licenciranju 
Protidopinško usposabljanje
Dopis Olimpijskega komiteja o Nacionalni shemi preventivnih protidopinških programov za športnike in trenerje, ki predvideva izobraževanje za trenerje in vse športnike starejše od 14 let in vključitev obveznosti izobraževanja v ustrezne pravilnike OZS.
Ana je program posredovala na IO listo 13.2.2020 in ponovno 23.6.2020.

Do naslednje seje se določi odgovorno osebo pri OZS.

Sklep 4 (Seja II, 2020): IO OZS zadolži Komisijo za izobraževanje, da pregleda Nacionalno shemo preventivnih protidopinških programov za športnike in trenerje in predlaga potrebne ukrepe in aktivnosti za OZS. 
Prevzel Blaž Petrović v delo.

Obnova licenc trenerji 
Seja IV, sklep 7: Blaž preveri pri Ministrstvu za izobraževanje ali je mogoče vsem Trenerjem I izdati nova potrdila za Športni delavec 1 - Športno treniranje – Orientacija. 

Klubi preverijo, ali mora še kdo od Trenerjev I podaljšati licenco pri OZS. Vlogo naj podajo do naslednje seje Blažu Petroviču.


Razpisi – pregled statusa vlog za sofinanciranje programov 
a. Projekt ROTM 
Pregled prijav na razpis in odločanje o delitvi sredstev.

Seja IV, sklep 8: Sredstva ROTM se razporedi v skladu s tabelo


	
	Predlog sofinanciranja

	OK Brežice
	300 €

	OK Slovenj Gradec
	1.000 €

	OK Komenda
	1.400 €

	OK Azimut
	1.700 €

	OK Tivoli
	290 €

	OK Polaris
	350 €

	Škojlešoki OK
	 

	OZS neposredno
	1.260

	Sofinanciranje Fundacija
	 6.300



Informacije Fundacije za šport 24.6.2020: Vloga za Orientacijski tek za vsakogar je zavrnjena. Razlog je neizpolnjevanje pogojev 60 oseb za vsako lokacijo. Pisno odločbo še dobimo.
Brezplačnost se interpretira kot brezplačnost v celoti. Za morebitne tabore to pomeni, da bi moralo biti brezplačna tudi nastanitev in hrana. Analogno sklepam, da v programih ROTM ne sme biti vadbe, kjer udeleženci plačujejo vadnino.

Glede na navedene informacije prosim vse klube, da ponovno pregledajo svoje programe in jih po potrebi popravijo, rok za popravke je 31.7.2020. Glede na možnosti v popravljenih programih bomo naredili rebalans predloga sofinanciranja. 

b. Ministrstvo razpis – sprememba pravil
Seja III, sklep 9: Jaka in Andrej do naslednjič pripravita predstavitev spremembe pravil za Ministrstva za šolstvo in šport. 

SPOL bodo izpeljali vzporedno z nekaterimi tekmami Zimske lige še v letošnjem letu in vsaj poskušali na ta način aktivirati čim večje število tekmovalcev. To bodo neke vrste sprint tekmovanja, ki bodo hitro potekala. Koledar SPOL bi dopolnili, ko bo pripravljen koledar Zimske lige.

Reprezentance 

Romunija je ponudila, da SEEOC in SEEMOC izvedejo 3.-6.9.2020. OZS glasovala negativno zaradi 2 tekem DP, SOL v tem terminu in COVID negotovosti. Podobno velja za Hrvaško in Moldavijo. Glasovanje je še v teku.

Reprezentance morajo razmisliti, kaj od predvidenih aktivnosti se bo izvedlo v 2020 in kako bomo upravičili sredstva. 
Mladinska reprezentanca ima predviden EYOC in JWOC in treninge kampe in bo lahko upravičila sredstva. Euromeeting za člansko reprezentanco v oktobru, Češka.
PreO reprezentanca se bo udeležila tekem desetih ECTO (neuradni Evropski pokal) - 2 tekmi bosta organizirani v  Sloveniji. Odpovedane so tekme SP in EP. Vse ECTO tekme štejejo za WRE

Seja VI, sklep 12: Na naslednji seji Ferenc pripravi in predstavi pogoje za morebitno izvedbo WSCO v Sloveniji. 

Izvršni odbor in pravila OZS

a. Inventura
Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 

b. Slavnostna seja IO OZS 19.3.2020
Redna seja s kratkim obeležjem dogodka. Boris Bauman – se mu podeli priznanje, če bo lahko prišel. Povabi se predsednike vseh klubov v OZS in ustanovne člane. Pripravi se skromna pogostitev. (Ana). 
Določi nov datum v jeseni, predvidoma 17.9.2020 skupaj z jesensko sejo IO OZS. 

Pravilnik za nagrajevanje sprejet na občnem zboru 2020 se objavi na spletni strani OZS.

c. Razne odprte zadeve
Seja III. 2019, Sklep 4: Ana poskrbi, da se pravila IO OZS posodobi, skladno z zakonodajo o društvih.
Vlado podal komentarje, pri ostalih še v delu. Sklep je še odprt. 

Sklep (2019, seja VI, točka 6a): Za gostovanje spletne strani smo oddali in čakamo na Arnes. 
Arnes poslal, da morajo pripraviti pogodbo za društva. Arnes zaprosimo za pogodbo, Irena popravi pogodbo, Miha preveri zadevo na Arnesu.  – smo sprožili, čakamo Arnes, da pošlje pogodbo.


Razno

Seja III. 2019, Sklep 11: Za svetovno šolsko prvenstvo reprezentančno ekipo določimo do 1.9.
Ana obvestila Ferenca 25.5.2020. Do 1.9. verjetno ne bo mogoče določiti ekipe zaradi majhnega števila tekmovanj, zato se počaka še kakšno tekmo več. Klubi naj opozorijo svoje tekmovalce na WSCO, ki bo v Beogradu. – Ferenc bo poslal  kriterije za izbor tekmovalcev. Poslane kriterije pošljemo na IO listo.

Seja II, 2020, Sklep 9: OK Slovenj Gradec predstavi na naslednji seji program in pričakovanja za pomoč OZS za izvedbo tekme IOF World Masters Mountain Bike Orienteering Championships (WMMTBOC) v 2021. 
Potrebno je počakati na odločitev IOF o spremembi koledarja in morebitni prestavitvi termina za eno leto.

Nagrajevanje za delo v OZS
Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.

Seja III. 2019, Sklep 3: Tajnik pošlje na listo IO vsebino predstavitve sestanka glede zakona o gozdovih s Kmetijsko gospodarska zbornico in Združenjem lastnikov gozdov. Ostalo vsebino licenčnega seminarja pošlje v dogovoru z Mihatom Škarabotom in Dušanom Petrovičem. 
· Preveriti status?

Seja V 2018. Uredba GDPR: Sklep 14: Andrej B. do naslednje seje pripravi osnutek pravilnika. 
· Predlog pripravljen: Preveriti status?

Seja VI 2018. Sklep 11: Andrej pri OKS preveri ali imamo obveznost hraniti/poročati o podatkih članov.
· Sklep 11 je še v delu.  Preveriti status?

Seja II, 2020. Sklep 7: Spletni mojster slike iz prireditev Orientacist leta izbere in objavi na spletni strani 

Seja II, 2020. Sklep 8: Predlog spremembe pravilnika komisija za priznanja pripravi in se obravnava na naslednjem občnem zboru (Klemen Kenda); 

Seja V, 2019,  Sklep 9: Za spremljevalce mladinskih reprezentanc se v letu 2019 75% stroškov  pokriva iz proračuna mladinske reprezentance, klubi pa pokrivajo 25% celotnega zneska stroškov.

Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

Predstavnik v OKS.
Ker mora namestnika predstavnika v OKS v skladu s postopki OKS imenovati ustrezni organ na OZS, predlagam, da se doda v zapisnik sklep glede namestništva:

[bookmark: _GoBack]Seja IV, sklep 9: Predstavnika v OKS lahko nadomešča predsednica IO OZS Ana Pribaković Borštnik, podpredsednik IO OZS Miha Škarabot, Jaka Piltaver, Klemen Kenda. 


Naslednja seja bo 17.9.2020 ob 18h.

Seja je bila zaključena ob 20:15 uri 
Zapisala: Ana Pribaković Borštnik
