ZAPISNIK VI. REDNE SEJE IO OZS 

Četrtek 22.10.2020, ob 19:00 
Elektronsko preko aplikacije TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov po mejlu

Prisotni člani IO OZS: 
Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Miha Škarabot (OK Polaris), Jaka Piltaver (OK Brežice), Marko Dudić (OK Slovenj Gradec), Tomaž Pust (OK Komenda), Nuša Jeram (OK Azimut), Igor Bončina (OK Slovenske Konjice), Vlado Sedej ( OK Azimut), Gregor Hvala (OK Azimut), Irena Hacin Kolner (OK Komenda), Krešo Keresteš (OK Trzin), Matjaž Draksler (Škofjeloški OK)

Odsotni člani IO OZS: Andrej Borštnik (OK Tivoli)

Dnevni red - Program:
· Pregled zapisnika prejšnje seje
· Potrditev tekem za ligo, sprememba koledarja 2020 in koledar 2021
· Projekti Ministrstvo in Fundacija: kratko poročanje o aktivnostih, reprezentanc,  ROTM - kratko poročanje o programih, razpis 2021 (rok 16.11.2020)
· Oprema za reprezentance
· Razno 

Tekmovalno sodniška komisija
Potrditev regularnosti tekem SOL; 
Seja VI, 2020, sklep 1: SOL6 (Novo mesto – OK Brežice), SOL7 (OK Komenda) – obe tekmi sta regularni.
Seja VI, 2020, sklep 2: Miha Škarabot ima mandat, da spremlja situacijo (ukrepe zaradi epidemije) in v trenutku sprostitve razmer poskrbi, da se določi datum za izvedbo DP dolgih, DP štafet, DP šprint štafet. 
Seja V, 2020, sklep 3: Seminar bo 11.10.2020 popoldne v okviru izobraževanja - seminar trasiranja, združeno s temo trasiranja usposabljanja za strokovnega delavca 1. Realizirano.
Seja IV, sklep 4: Tekmovalna komisija pripravi predlog morebitnega novega točkovanja za skupno razvrstitev klubov, na primer rekreativne kategorije manjšo težo kot članske in mladinske. 
Seja V, 2020: sklep 4: Miha pripravi spremembo pravilnika: ˝Organizator mora za organizacijo sprint tekme obvezno uporabiti SI Air Sistem. Kategorijam MŽ21, MŽ18, MŽ16 mora organizator zagotoviti SI Air čipe, ki so v lasti zveze.˝ Zveza opravi nakup 20 SI Air čipov. Zaradi obvezne uporabe SIAC čipov na vseh SSOL tekmah je potrebno poskrbeti na vseh ostalih tekmah, kjer se ne uporablja SIAC, za izključitev čipov s ''SIAC off'' postajo pred štartom.
Na seji smo potrdili, da je v skladu s pravili IOF tekma za tekmovalca končana po prečkanju ciljne črte. Kar pomeni, da vračanje na progo po manjkajoče/napačne KT, ni mogoče/dovoljeno. Tekmovalna komisija bo poskrbela, da bodo organizatorji s tem pravilom seznanjeni.
Dogovor o novem koledarju tekmovanj
Seja VI, 2020, sklep3: Koledar za SOL, SSOL, DP, SKI-O 2021 je sprejet in je priloga z zapisniku Koledar 2021.docx.
DP MTBO-sprint bo 16.maja 2021 (OK SG). Ostale tekme se določi naknadno. PRE-O (2x WRE) bo izveden 17-18. 4. 2021 – Rakov Škocjan.

Neopravljeni sklepi:
Seja III, sklep 3: Tekme, ki letos ne bodo organizirane, se drugo leto pri organizaciji prednostno obravnava pri umestitvi v koledar – ŠOK (DP Srednje), SSOL3 Logatec. Realizirano.

Komisija za izobraževanje
Dogovor o usposabljanju Športni delavec 1 - Športno treniranje - Orientacija
Usposabljanje teče. 
Izšel je razpis fakultete za šport za Obvezne vsebine 1.stopnja – za študente, ki se jih niso smeli udeležiti v sofinanciranem programu. Plačilo 90 eur na osebo. 
Seja VI, 2020, sklep 4: Plačilo se sofinancira s strani OZS.

Izšel je tudi razpis za Obvezne vsebine 2.stopnja, vendar za OZS še ni aktualen dokler se ne zaključi 1. stopnja.

Protidopinško usposabljanje
Neopravljeno:
Do naslednje (VII) seje se določi odgovorno osebo pri OZS. Predlagam Tomaža Pusta.

Sklep 4 (Seja II, 2020): IO OZS zadolži Komisijo za izobraževanje, da pregleda Nacionalno shemo preventivnih protidopinških programov za športnike in trenerje in predlaga potrebne ukrepe in aktivnosti za OZS. 

Obnova licenc trenerji 
Neopravljeni sklepi:
Seja IV, sklep 7: Blaž preveri pri Ministrstvu za izobraževanje ali je mogoče vsem Trenerjem I izdati nova potrdila za Športni delavec 1 - Športno treniranje – Orientacija. 

Klubi preverijo, ali mora še kdo od Trenerjev I podaljšati licenco pri OZS. Vlogo naj podajo do naslednje seje Blažu Petroviču.


Razpisi – pregled statusa vlog za sofinanciranje programov 
a. Projekt ROTM 

Vloga za Orientacijski tek za vsakogar je zavrnjena. Razlog je neizpolnjevanje pogojev 60 oseb za vsako lokacijo. Pisno odločbo smo dobili. Pritožba ni bila uspešna. Ključno je, da posamezen udeleženec dobi brezplačno 60 ur treninga/rekreacije na leto in to redno vsak teden.

Brezplačnost se interpretira kot brezplačnost v celoti. Za morebitne tabore to pomeni, da bi moralo biti brezplačna tudi nastanitev in hrana. Analogno sklepam, da v programih ROTM ne sme biti vadbe, kjer udeleženci plačujejo vadnino. 
Glede na navedene informacije smo prosili vse klube, da ponovno pregledajo svoje programe in jih po potrebi popravijo. Glede na možnosti v popravljenih programih bomo naredili rebalans predloga sofinanciranja. 

Seja, V, 2020, sklep 5: Klubi morajo poročati skladno z rokom, ki ga določi Jaka, da mu oddajo preliminarna poročila. Delno realizirano.

b. Fundacija razpis 2021
V odločbi o zavrnitvi naše pritožbe na zavrnitev programa OTV so v prvi, drugi in četrti alineji povzeti pogoji, ki jih mora program izpolniti za sofinanciranje. To bi bilo za upoštevati pri oblikovanju in prijavi programov OTV in ROTM.

Seja VI, 2020, sklep 5: Sestanek za organizacijo OTV 2021 – četrtek, 29.10. ob 19.00; Eneja, Igor, Jaka, Ana, Gregor, Komenda (Tomaž/Irena/Monika). Ana do sestanka pripravi osnutek za sestanek (vloge prejšnjih let + kriterije).

c. Ministrstvo razpis – sprememba pravil
Seja III, sklep 9: Jaka in Andrej do naslednjič pripravita predstavitev spremembe pravil za Ministrstva za šolstvo in šport. 

Neopravljeno:
SPOL bodo izpeljali vzporedno z nekaterimi tekmami Zimske lige še v letošnjem letu in vsaj poskušali na ta način aktivirati čim večje število tekmovalcev. To bodo neke vrste sprint tekmovanja, ki bodo hitro potekala. Koledar SPOL bi dopolnili, ko bo pripravljen koledar Zimske lige.

Vlado je predstavil trenutno finančno stanje OZS.
Glede na to, da bomo letos zelo težko upravičili odobrena sredstva MIZŠ za delovanje zveze, je Vlado predlagal, da se strošek zavarovanja trenerjev, pokrije iz teh sredstev. Zavarovanje lahko izkoristijo tudi drugi klubi. Zavarovanje v vsakem primeru velja za obdobje 1.10.2020 do 1.10.2021. Na seji drugi klubi kot že prijavljeni, niso pokazali interesa. Lahko še razmislijo in sporočijo do 31.10.2020.
Vlado pripravi predlog razporeditve stroškov po projektih. O tem bomo odločali na dopisni seji.

Reprezentance 

Reprezentance morajo razmisliti, kaj od predvidenih aktivnosti se bo izvedlo v 2020 in kako bomo upravičili sredstva. Fundacija je podaljšala izvajanje aktivnosti in poročanje do 30.6.2021. 
Razpis za 2021 bo sicer redno objavljen kot vsako leto, bo pa pri prijavi potrebno upoštevati, kaj ni bilo izvedeno v 2020 in smo prenesli v prvo polovico 2021. Jaka bo z vodji reprezentanc in programov pripravil vloge za razpis.

Neopravljeni sklepi:
Seja VI, 2019, sklep 12: Na naslednji seji Ferenc pripravi in predstavi pogoje za morebitno izvedbo WSCO v Sloveniji. 

Izvršni odbor in pravila OZS

a. Inventura
Neopravljeni sklepi:
Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 


b. Slavnostna seja IO OZS 19.3.2020
Redna seja s kratkim obeležjem dogodka. Boris Bauman – se mu podeli priznanje, če bo lahko prišel. Povabi se predsednike vseh klubov v OZS in ustanovne člane. Pripravi se skromna pogostitev. (Ana). 
Določi nov datum v jeseni. 

Seja V, 2020, sklep 6: Ana pripravi predlog scenarija prireditve zunaj ob tekmi DP dolge proge. 

Neopravljeni sklepi:
Pravilnik za nagrajevanje sprejet na občnem zboru 2020 se objavi na spletni strani OZS.

c. Razne odprte zadeve
Neopravljeni sklepi:
Seja III. 2019, Sklep 4: Ana poskrbi, da se pravila IO OZS posodobi, skladno z zakonodajo o društvih.
Vlado podal komentarje, pri ostalih še v delu. Sklep je še odprt. 

Seja VI, 2020, sklep 6: Ana, Irena in Vlado se dobijo na sestanek prek MTeams in preverijo pravila. Nato se jih pošlje v razpravo na IO listo. Sestanek je 5.11. 2020 ob 19.00. 

Sklep (2019, seja VI, točka 6a): Za gostovanje spletne strani smo oddali in čakamo na Arnes. 
Arnes poslal, da morajo pripraviti pogodbo za društva. Arnes zaprosimo za pogodbo, Irena popravi pogodbo, Miha preveri zadevo na Arnesu.  – smo sprožili, čakamo Arnes, da pošlje pogodbo.
Iz komunikacije z Arnes: Iz Arnesa sem dobil odgovor in pravijo, da bomo lahko še imeli naprej normalen dostop do storitev, ki jih želimo uporabljati. Obravnavamo na naslednji seji.

Razno

Komisija za karte OZS je dobila dve pobudi za risanje oziroma reambuliranje kart:
[bookmark: _GoBack]Karta Bohinjsko jezero (Gozdna šola): uporabnost karte je omejena, ker je slaba in je na njej težko izpeljati kakovostno tekmo, sicer je lastništvo deljeno z ZTS in Ivanom Nagy. Predlog: komisija za karte pridobi soglasje za reambulacijo karte z vsemi lastniki in pridobi ponudbo.
Seja VI, 2020, sklep 7: Igor se pozanima o ceni in sporoči, ter povpraša se še tabornike o interesu. Ponudbo pošlje na IO listo. 
Klobuk – teren dosegljiv z LPP v Ljubljani, prezrt teren v središču Slovenije, primeren za vse vrste tekem. Teren 3 km2 z več možnimi velikimi CC in brez cest za avtomobile. 

Seja VI, 2020, sklep 8: Igor se pozanima o ceni in sporoči. Ana prevzame pobudo, da bi karto prevzel OK Tivoli. Dogovor naslednjič. 

Seja V, 2020, sklep 1:
Potrebno je podpisati (Ana P.B.) dogovor med OZS ter IOF - ˝partnership agreement˝ - pri organizaciji WMMTBOC 2021 ter dogovor med OZS in OK Slovenj Gradec o prenosu odgovorni iz ˝partnership agreement˝ iz OZS na OK SG. Predlog pripravi OK Slovenj Gradec.

Oprema za reprezentance – ponudba Noname

Seja VI, 2020, sklep 9: OZS bi potencialno sklenila pogodbo za čevlje in kompase. Količina nakupa bo odvisna od interesa reprezentantov. 

Neopravljeni sklepi:
WSCO:
Kriteriji za izbor tekmovalcev poslani na IO listo 8.7.
Predlog ekip poslan na listo 20.10.2020. Se obravnava na naslednji seji.

Seja V, 2020, sklep 7:Ana pozovi Ferenca, da takoj po DP šolsko pripravi (do 1.10.) predlog seznama tekmovalcev za reprezentančno ekipo. Seznam nato pregledajo in komentirajo selektor + klubi. Istočasno se pripravi tudi seznam spremljevalcev. 

Nagrajevanje za delo v OZS
Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.

Seja V 2018. Uredba GDPR: Sklep 14: Andrej B. do naslednje seje pripravi osnutek pravilnika. 
· Predlog pripravljen: Preveriti status?

Seja VI 2018. Sklep 11: Andrej pri OKS preveri ali imamo obveznost hraniti/poročati o podatkih članov.
· Sklep 11 je še v delu.  Preveriti status?

Seja II, 2020. Sklep 8: Predlog spremembe pravilnika komisija za priznanja pripravi in se obravnava na naslednjem občnem zboru (Klemen Kenda); 

Seja V, 2019,  Sklep 9: Za spremljevalce mladinskih reprezentanc se v letu 2019 75% stroškov  pokriva iz proračuna mladinske reprezentance, klubi pa pokrivajo 25% celotnega zneska stroškov.

Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

Seja V, 2020, sklep 8: Miha pozove Žana, da objavi razpis oziroma poziv za zimsko ligo.

Naslednja seja bo 3.12. 2020 ob 19h.

Seja je bila zaključena ob 21:38 uri 
Zapisala: Nuša Jeram 
