

ZAPISNIK VII. REDNE SEJE IO OZS 

Četrtek 3.12.2020, ob 19:00 
Elektronsko preko aplikacije TEAMS in izmenjava mnenj in dokumentov po mejlu

Prisotni člani IO OZS in člani komisij: 
Ana Pribaković Borštnik (OK Tivoli), Miha Škarabot (OK Polaris), Jaka Piltaver (OK Brežice), Marko Dudić (OK Slovenj Gradec), Tomaž Pust (OK Komenda), Nuša Jeram (OK Azimut), Igor Bončina (OK Slovenske Konjice), Vlado Sedej ( OK Azimut), Irena Hacin Kolner (OK Komenda), Krešo Keresteš (OK Trzin), Matjaž Draksler (Škofjeloški OK), Iztok Rojc (OK Polaris), Gregor Hvala (OK Azimut), Andrej Borštnik (OK Tivoli), Blaž Petrovič (OK Polaris), Dušan Petrovič (OK Polaris)

Odsotni člani IO OZS: 

Dnevni red - Program:
· Pregled zapisnika prejšnje seje
· Projekti Ministrstvo in Fundacija: prijava na razpis Fundacije in dogovor glede OTV, končna poročila ROTM, finančno poročilo, izpolnjevanje kriterijev ministrstva
· Usposabljanje za športne delavce
· Kratka poročila klubov o stanju treningov in morebitnih težavah
· Razno

Tekmovalno sodniška komisija
Potrditev regularnosti tekem SOL; 
Neopravljeno:
Seja VI, 2020, sklep 2: Miha Škarabot ima mandat, da spremlja situacijo (ukrepe zaradi epidemije) in v trenutku sprostitve razmer poskrbi, da se določi datum za izvedbo DP dolgih, DP štafet, DP šprint štafet. 
Seja IV, sklep 4: Tekmovalna komisija pripravi predlog morebitnega novega točkovanja za skupno razvrstitev klubov, na primer rekreativne kategorije manjšo težo kot članske in mladinske. 
Seja V, 2020: sklep 4: Miha pripravi spremembo pravilnika: ˝Organizator mora za organizacijo sprint tekme obvezno uporabiti SI Air Sistem. MŽ21, MŽ18, MŽ16 mora organizator zagotoviti SI Air čipe, ki so v lasti zveze.˝ Zveza opravi nakup 20 SI Air čipov.
Komisija za izobraževanje
Dogovor o usposabljanju Športni delavec 1 - Športno treniranje - Orientacija
Usposabljanje teče. 
Seja VII, 2020, sklep 1: Zaradi razmer izvedba še ni končana/del poteka na daljavo.

Izšel je tudi razpis za Obvezne vsebine 2.stopnja, vendar za OZS še ni aktualen dokler se ne zaključi 1. stopnja.

Seja VII, 2020, sklep 2: Podana je bila prijava za Športni delavec 2. Uradni razpis se pripravi ko bodo razmere ustrezne.

Protidopinško usposabljanje
Neopravljeno:
Do naslednje (VII) seje se določi odgovorno osebo pri OZS. Predlagam Tomaž Pust. Pregled  odgovornosti naredi Blaž Petrovič.

Sklep 4 (Seja II, 2020): IO OZS zadolži Komisijo za izobraževanje, da pregleda Nacionalno shemo preventivnih protidopinških programov za športnike in trenerje in predlaga potrebne ukrepe in aktivnosti za OZS. 

Obnova licenc trenerji 
Neopravljeni sklepi:
Seja IV, sklep 7: Blaž preveri pri Ministrstvu za izobraževanje ali je mogoče vsem Trenerjem I izdati nova potrdila za Športni delavec 1 - Športno treniranje – Orientacija. 

Klubi preverijo, ali mora še kdo od Trenerjev I podaljšati licenco pri OZS. Vlogo naj podajo do naslednje seje Blažu Petroviču.
V delu (še ni bil realiziran dokončno) …

Razpisi – pregled statusa vlog za sofinanciranje programov 
a. Projekt ROTM 

Seja, V, 2020, sklep 5: Klubi morajo poročati skladno z rokom, ki ga določi Jaka, da mu oddajo preliminarna poročila. Delno realizirano.

b. Fundacija razpis 2021
V odločbi o zavrnitvi naše pritožbe na zavrnitev programa OTV so v prvi, drugi in četrti alineji povzeti pogoji, ki jih mora program izpolniti za sofinanciranje. To bi bilo za upoštevati pri oblikovanju in prijavi programov OTV in ROTM.
Seja VII, 2020, sklep 3: Sprejme se predlagani koncept izpeljave programa Orientacijski tek za vsakogar (OTV) t.j. izvedbo programa redne vadbe, s katerim se v letu 2021 odraslim udeležencem zagotovi najmanj 60 ur (predvidoma 90) brezplačne redne vadbe orientacijskega teka. Nosilec programa je OZS.

Seja VII, 2020, sklep 4: Program redne vadbe sestavljajo dogodki formata trening (kot doslej AOK, DROT, treningi posameznih klubov) in formata trening tekma (kot doslej Zimska liga, OLP ipd). Vse informacije v zvezi s programom se objavljajo na že obstoječi spletni strani o-tek.si

Seja VII, 2020, sklep 5:
S programom OTV se OZS prijavi na razpis Fundacije za šport za sofinanciranje v letu 2021. Po odobritvi sredstev s strani Fundacije bo IO v skladu z višino odobrenih sredstev določil dokončni cenik plačil organizatorjem posameznih dogodkov.
V primeru, da sredstva s strani Fundacije za ta program ne bi bila odobrena ali ne bi bila odobrena v zadostni višini, bo OZS v letu 2021 organizatorjem iz lastnih sredstev zagotovila, da bodo prejeli najmanj naslednje zneske:
· Za organizacijo treninga 20 EUR;
· Za organizacijo trening tekme 60 EUR; pri tem je organizator dolžan plačati obvezno nadomestilo za uporabo sistema Sportident (vključno s čipi) v znesku 30 EUR, lahko pa ob tem zbira prostovoljne prispevke za opredeljen namen. 

Seja VII, 2020, sklep 6: Za vodenje izvedbe programa se določi se vodstvo projekta – vodja z ekipo, ki zagotovi, da se program izpelje po sprejetem konceptu. Prva naloga je sestava koledarja izvajalcev. Za začetek sta za vodstvo projekta predlagana Monika in Žan Ravnikar. Ana in Jaka se z njima dogovorita v naslednjem tednu.

c. Ministrstvo razpis – sprememba pravil
Neopravljeno:
Seja III, sklep 9: Jaka in Andrej do naslednjič pripravita predstavitev spremembe pravil za Ministrstva za šolstvo in šport. 

SPOL bodo izpeljali vzporedno z nekaterimi tekmami Zimske lige še v letošnjem letu in vsaj poskušali na ta način aktivirati čim večje število tekmovalcev. To bodo neke vrste sprint tekmovanja, ki bodo hitro potekala. Koledar SPOL bi dopolnili, ko bo pripravljen koledar Zimske lige.

Reprezentance 

Neopravljeni sklepi:
Seja VI, 2019, sklep 12: Na naslednji seji Ferenc pripravi in predstavi pogoje za morebitno izvedbo WSCO v Sloveniji. 

Izvršni odbor in pravila OZS

a. Inventura
Neopravljeni sklepi:
Seja III, sklep 12: Do 31. 12. 2020 SKI-O reprezentanca ugotovi, kje je še 1 oprtnik. 


b. Slavnostna seja IO OZS 19.3.2020
Neopravljeni sklepi:
Redna seja s kratkim obeležjem dogodka. Boris Bauman – se mu podeli priznanje, če bo lahko prišel. Povabi se predsednike vseh klubov v OZS in ustanovne člane. Pripravi se skromna pogostitev. (Ana). 
Določi nov datum v jeseni. 
Seja V, 2020, sklep 6: Ana pripravi predlog scenarija prireditve zunaj ob tekmi DP dolge proge. 

Pravilnik za nagrajevanje sprejet na občnem zboru 2020 se objavi na spletni strani OZS.

c. Razne odprte zadeve
d. Neopravljeni sklepi:
Seja III. 2019, Sklep 4: Ana poskrbi, da se pravila IO OZS posodobi, skladno z zakonodajo o društvih.
Vlado podal komentarje, pri ostalih še v delu. Sklep je še odprt. 

Seja, VII, 2020, sklep 7: Ana, Irena in Vlado se dobijo na dodatnem sestanku preko MTeams in preverijo pravila. Nato se jih pošlje v razpravo na IO listo. 

Neopravljeni sklepi:
Sklep (2019, seja VI, točka 6a): Za gostovanje spletne strani smo oddali in čakamo na Arnes. 
Arnes poslal, da morajo pripraviti pogodbo za društva. Arnes zaprosimo za pogodbo, Irena popravi pogodbo, Miha preveri zadevo na Arnesu.  – smo sprožili, čakamo Arnes, da pošlje pogodbo.
Iz komunikacije z Arnes: Iz Arnesa sem dobil odgovor in pravijo, da bomo lahko še imeli naprej normalen dostop do storitev, ki jih želimo uporabljati. Obravnavamo na naslednji seji.

Razno

Seja, VII, 2020, sklep 6: Dušan Petrovič je bil imenovan kot nadomestni predstavnik naše športne zveze za udeležbo na 47. seji skupščine OKS-ZŠZ, ki bo dne 16. 12. 2020; imenovani bo našo športno zvezo na 47. seji skupščine OKS-ZŠZ polnopravno zastopal namesto našega stalnega predstavnika v skupščini OKS-ZŠZ. Sklep sprejet. 

Seja, VII, 2020, sklep 7: Občni zbor bo 14.1.2020 ob 18.00. 

Seja, VII, 2020, sklep 8: Inventura bo potekala 26. 12. 2020 zvečer. 
Vlado je naknadno predlagal, da se inventura prestavi na čas, ko bo mogoče varno sestajanje.

Komisija za karte OZS je dobila dve pobudi za risanje oziroma reambuliranje kart:
Karta Bohinjsko jezero (Gozdna šola): uporabnost karte je omejena, ker je slaba in je na njej težko izpeljati kakovostno tekmo, sicer je lastništvo deljeno z ZTS in Ivanom Nagy. Predlog: komisija za karte pridobi soglasje za reambulacijo karte z vsemi lastniki in pridobi ponudbo.
Seja VI, 2020, sklep 7: Igor se pozanima o ceni in sporoči, ter povpraša se še tabornike o interesu. Ponudbo pošlje na IO listo. Realizirano, ni pa še odločitve o risanju kart zaradi razmer.
Klobuk – teren dosegljiv z LPP v Ljubljani, prezrt teren v središču Slovenije, primeren za vse vrste tekem. Teren 3 km2 z več možnimi velikimi CC in brez cest za avtomobile. 

Seja VI, 2020, sklep 8: Igor se pozanima o ceni in sporoči. Ana prevzame pobudo, da bi karto prevzel OK Tivoli. Dogovor naslednjič. 

Seja V, 2020, sklep 1:
Potrebno je podpisati (Ana P.B.) dogovor med OZS ter IOF - ˝partnership agreement˝ - pri organizaciji WMMTBOC 2021 ter dogovor med OZS in OK Slovenj Gradec o prenosu odgovorni iz ˝partnership agreement˝ iz OZS na OK SG. Predlog pripravi OK Slovenj Gradec.

Oprema za reprezentance – ponudba Noname

Seja VI, 2020, sklep 9: Potencialno bi sklenili pogodbo za čevlje in kompase, je pa to odvisno od interesa reprezentantov. 

Neopravljeni sklepi:
WSCO:
Kriteriji za izbor tekmovalcev poslani na IO listo 8.7.
Predlog ekip poslan na listo 20.10.2020. Se obravnava na naslednji seji.

Seja V, 2020, sklep 7:Ana pozovi Ferenca, da takoj po DP šolsko pripravi (do 1.10.) predlog seznama tekmovalcev za reprezentančno ekipo. Seznam nato pregledajo in komentirajo selektor + klubi. Istočasno se pripravi tudi seznam spremljevalcev. 

Nagrajevanje za delo v OZS
Seja III. 2019, Sklep 1: Predsednik, blagajnik, tajnik, vodja projektov, vodje komisij, selektorji, urednik spletne strani, kategorizacije in tekmovalni sistemi, porocanje OKS o rezultatih, izracuni lig popisejo kaj delajo, predvidoma do 18.4.2019. 
Posamezni člani posredovali naloge in dela, ki jih opravljajo. Ana naredi pregled in dogovoriti sestanek delovne skupine (Dušan P., Vlado S., Matjaž D., Irena H. K., Ana P. Še ni zaključeno.

Seja V 2018. Uredba GDPR: Sklep 14: Andrej B. do naslednje seje pripravi osnutek pravilnika. 
· Predlog pripravljen: Preveriti status?

Seja VI 2018. Sklep 11: Andrej pri OKS preveri ali imamo obveznost hraniti/poročati o podatkih članov.
· Sklep 11 je še v delu.  Preveriti status?

Seja II, 2020. Sklep 8: Predlog spremembe pravilnika komisija za priznanja pripravi in se obravnava na naslednjem občnem zboru (Klemen Kenda); 

Seja V, 2019,  Sklep 9: Za spremljevalce mladinskih reprezentanc se v letu 2019 75% stroškov  pokriva iz proračuna mladinske reprezentance, klubi pa pokrivajo 25% celotnega zneska stroškov.

Seja V, 2019, predlog sklepa 10: Stroški spremljevalcev mladinskih reprezentanc za leto 2020 se pokrijejo 50% iz proračuna mladinske reprezentance in 50% klubi z možnostjo, da se to razmerje spremeni glede na razpoložljiva sredstva pridobljena na razpisih. Sklep preložen v odločanje na naslednji seji.

Seja V, 2020, sklep 8: Miha pozove Žana, da objavi razpis oziroma poziv za zimsko ligo.



Naslednja seja bo 14.1.2021 ob predvidoma 20.00 takoj po zaključku občnega zbora.

Seja je bila zaključena ob 20:34 uri.
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