ŠPORTNA PANOGA ORIENTACIJSKI TEK

za OŠ in SŠ

       1. številka obvestil
                              ORI-tek
Spoštovani športni pedagogi in učitelji,
V uvodu vam bi radi predstavili namen začetka izdajanja obvestil ORI-tek, saj menimo, da je »ideja« večinoma plod spoznanj in pričakovanj, ki smo jih pridobili od številnih pedagogov s katerimi že sodelujemo in se srečujemo na šolskih tekmovanjih v orientacijskem teku. Verjamemo, da bo naše sodelovanje tako lažje in imelo še večji zagon za vse, ki vam je orientacijski tek pomembno strokovno orodje pri izvajanju učnega načrta ali vključevanju med izbirne predmete. Na ta način bi radi z vami delili zanimanje in veselje do športne panoge in uspehov, ki jih delite z vašimi učenci na državnih in mednarodnih tekmovanjih v orientacijskem teku. 

Pred vami je 1. številka obvestil Orientacijske zveze Slovenije, ki smo jih poimenovali ORI-tek in bodo namenjena vsem športnim pedagogom v OŠ in SŠ, ki jih zanima športna panoga: orientacijski tek. Orientacijska zveza Slovenije je v zadnjih dveh letih 2005-2006 pripravila zasnovo projekta šolski orientacijski tek (ŠOT) in začela s programom sodelovanja s šolami in športnimi pedagogi pri izrisu šolski kart, pripravi didaktike in izvedbe šolskih tekmovanj. Cilji in prizadevanja zveze so osnovani na podlagi izkušenj iz tujine, kjer je športna panoga del šolskega programa in otroci samostojno obvladajo branja karte in veščine orientiranja v prostoru. 
Želja zveze je v prvi vrsti informiranje ter zagotavljanje tehnične pomoči vsem zainteresiranim pedagogom in šolam kot tudi osnovati sodelovanje z posamezniki, ki bodo izkazali interes za učenje otrok v povezavi učenja veščine orientiranja in športne panoge v okviru šolskih športnih tekmovanj. Ta vidik in pomoč je bila predstavljena tudi na 19. strokovnem posvetu ZDŠPS. Odločili smo se, da na podlagi širšega zanimanja pedagogov za pridobivanje znanj, informacij, želja po spoznavanju orientacijskega teka začnemo z rednim 3-4x letnim obveščanjem vseh zainteresiranih športnih pedagogov o tej športni panogi.

Komisija za šolska tekmovanja pri Orientacijski zvezi Slovenije bo v šolskem letu 2006/07 s pomočjo elektronske pošte začela z obveščanjem vseh športnih pedagogov o novostih na področju šolskega orientacijskega teka in možnostih sodelovanja ter pridobivanja znanja za izvajanje aktivnosti orientacijskega teka pri športni vzgoji ali izbirnih predmetih. Začetno obveščanje bo verjetno malo neredno, ker še ne poznamo zahtev in želja vas pedagogov zato bi bili zelo veseli vaših komentarjev, idej, predlogov, skratka vse kar vas zanima in si želite izvedeti ter prebrati o tej  športni panogi. Tako bi tudi sami lažje spoznali široke možnosti, ki jih nudi orientacijski tek.

Upamo, da bo ORI-tek dobro sprejet in bo poleg strokovnih informacij nudil tudi zabaven del ter bil v pomoč vsem vam, ki izvajajete in oblikujete šolski šport. Veseli bomo, če bo takšna oblika informiranja bila dobro vodilo za bodoče sodelovanje in lažje medsebojno povezovanje. 

S 1. številko bo verjetno še tako težak začetek lažji.

Hvala za zaupanje in sodelovanje!
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1. Projekt Šolski orientacijski tek

Projekt Šolski orientacijski tek je bil zasnovan v letu 2005-2006 kot začetna-prva stopnja učenja in spoznavanja otrok uporabe veščin orientiranja, branja karte, uporabe kompasa v povezavi s krajšimi in lažjimi tekmovanji, ki se povezujejo v sistem šolskih tekmovanj pod skupnim imenom šolski orientacijski tek. Program je zasnovan in prilagojen za osnovnošolski program športne vzgoje in izbirnih predmetov. Namen, cilji, razumevanje in tehnične zahteve za izvajanje so bolj podrobno predstavljene v priročniku, ki je dosegljiv na strani Orientacijske zveze Slovenije / šolska orientacija. http://www.orientacijska-zveza.si/sot/
Pri izvedbi programa Komisija za šolska tekmovanja OZS sodeluje s številnimi posamezniki, klubi, šolami, mediji in zunanji partnerji. Hvala za sodelovanje.

2. 19. strokovni posvet ZDŠPS

Orientacijski tek je bil predstavljen na 19. strokovnem posvetu ZDŠPS. Predstavitev Orientacijski tek – šport v naravi (*.pps) z vsemi prilogami je dosegljiva na strani OZS / šolska orientacija.
3. Seznam orientacijski kart

Šolski orientacijski tek

Vse o-karte, ki so že izdelane za Šolski orientacijski tek (ŠOT) bodo do marca 2007 dosegljive na strani OZS v PDF formatu, primernem za barvno tiskanje. OZS namerava tako vzpodbuditi šole in športne pedagoge, k izdelavi karte za orientacijski tek z enotnim kartografskim ključem in čim širše uporabe. Na ta način želimo zagotoviti enoten standard in možnost, da se učenci naučijo uporabe kompasa in branja zelo podrobnih kart velikih meril (1 : 500 – 1 : 2500), kar jim omogoča tudi lažje razumevanje in vključevanje v tekmovanja na prvi stopnji in kasnejši možen prehod v športno panogo orientacijski tek. Trenutno je v Sloveniji izdelanih 11 ŠOT kart. 
Orientacijski tek

Orientacijski tek poteka v gozdu in urbanih prostorih. Pri tem se uporabljajo zelo podrobne karte s točno določenim kartografskim ključem. Orientacijski tek poteka večinoma v gozdu, kjer se uporabljajo karte meril 1 : 10.000 in 1 : 15.000 ter v urbanem prostoru 1 : 4.000 in 1 : 5000. OZS se bo v sodelovanju z orientacijskimi klubi, ki so lastniki orientacijskih kart do marca 2007 dogovorila za način in možnosti uporabe tovrstnih kart, ki so v neposredni bližini šol in bi jih lahko šole uporabljale za potrebe izvedbe programa pri športni vzgoji v OŠ (tretja triada) in SŠ. Dogovor in obvestilo bo OZS pripravila do začetka spomladanske sezone, ko se ponovno začnejo aktivnosti v naravi.
Na strani OZS / šolska orientacija je objavljen seznam in slika položaja vseh izdelanih kart v Sloveniji (ŠOT, Orientacijski tek in Orientacijski tek z gorskimi kolesi).
4. Literatura, didaktika, članki, oprema za orientacijski tek

· Zainteresirani športni pedagogi lahko pri Komisiji za šolska tekmovanja pri Orientacijski zvezi Slovenije naročijo publikacijo: Orientacijski tek.

· Predstavitev ŠOT je bila v reviji Šport mladih v št. 10/2006. Za konkretne primere izvedb in praktičnih vaj se lahko obrnete tudi na športnega pedagoga Aleš Mrak (OŠ Poljane nad Škofjo Loko)

· OZS je na strani šolske orientacije objavila krajši opis orientacijskih iger. V 2007 pa bo OZS pripravila tudi priročnik Orientacijske igre in seznam potrebne opreme za začetek izvajanja vaj primernih za učenje športne panoge orientacijski tek na šoli, razredu, telovadnici ali v okolici šole.

http://www.orientacijska-zveza.si/sot/
5. Tekmovanja v orientacijskem teku v šol. letu 2006/07

Državno prvenstvo v šolskem orientacijskem teku za OŠ bo v šolskem letu 2006/07 potekalo 2.6.2007 na OŠ Poljane nad Škofjo Loko.

Športne pedagoge bomo obveščali tudi o lokalnih tekmovanjih, na katerih se bo moč preizkusiti in tako lažje pridobiti osebne izkušnje in spoznati orientacijski tek.
Pretekla tekmovanja

Državno prvenstvo v šolskem orientacijskem teku 2006 je potekalo 3.6.2006 na OŠ TRZIN. Rezultati in fotografije.

http://www.oktrzin-klub.si/Tekme/2006/DP_ŠOT/rezultati.htm
http://www.oktrzin-klub.si/Tekme/2006/DP_ŠOT/slike/krešo/index.html
Državno prvenstvo za OŠ in SŠ v orientacijskem teku je potekalo 7.10.2006 v

Komendi. http://www.o-tek.si/
6. Seznam športnih pedagogov zainteresiranih za orientacijski tek

Komisija OZS za šolska tekmovanja vodi seznam športnih pedagogov, ki so zainteresirani za orientacijski tek. Celoten seznam v kolikor bo potreben zaradi pregleda in potrebnega ažuriranja podatkov, kontaktnih naslovov in tudi vpisa ali izbrisa novih in starih podatkov bo objavljen v marcu 2007.

Spremembe kontaktnih naslovov oz. če želite, da vas obveščamo nam sporočite vaše podatke (Ime, priimek, šola, tel., e-naslov). Veseli bi bili, če bi obvestilo o možnosti prejemanja novic poslali tudi kolegom, ki jih zanima športna panoga orientacijski tek.
7. Kako izvesti predstavitev orientacijskega teka na šoli

Komisija za šolska tekmovanja v povezavi z orientacijski klubi načrtuje, da bo v letu 2007 poenotila gradiva za predstavitev Orientacijskega teka na šoli v obliki krajše zabavne predstavitve o-teka za otroke in mlade (15 min) in daljše strokovnejše predstavitve za športne profesorje in učitelje (30 min). V kolikor se zanimate za organizacijo tovrstne predstavite se povežite z Komisijo za šolska tekmovanja, ki se bo v sodelovanju z predstavnikom-ki kluba dogovorila za izvedbo predstavitve na šoli. Komisija bo poskušala predstavitve organizirati tudi v sodelovanju z Fakulteto za šport, Zavodom za šolstvo RS, CŠOD centri in drugimi. O samih predstavitah bomo zainteresirane sproti obvestili.

Naslednja številka obvestil ORI-tek izide v marcu 2007
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