ŠPORTNA PANOGA ORIENTACIJSKI TEK

za OŠ in SŠ

       2. številka obvestil
                              ORItek
Spoštovani športni pedagogi in učitelji,

Orientacijska zveza Slovenije je v novembru 2006 po zaključku 19. strokovnega posveta ZDŠPS prvič pripravila obvestilo ORItek in internetno stran http://www.orientacijska-zveza.si/sot/ z informacijami, ki ji želimo deliti s športnimi pedagogi in profesorji, ki vključujejo  športno panogo orientacijski tek med izbirne predmete v osnovnih in srednjih šolah v Sloveniji oz. se zanimajo tudi za vključevanje športne panoge med športne aktivnosti v redni program ali pa sodelujejo pri izvedbi šolskih tekmovanj v okviru ŠŠT. Informiranje in seznanjanje z možnostmi, ki jih nudi športna panoga želimo v prihodnje nadgrajevati v smeri dejavnosti, ki bi učiteljem omogočile boljše poznavanje športne panoge in omogočile lažje vključevanje otrok v zanimivo športno panogo, ki je ena od medpredmetnih športnih panog, ki je prosotna in uveljavljena tudi v mednarodnem šolskem prostoru.

V 2. številki ORItek vam predstavljamo dejavnosti OZS in orientacijskih klubov na področju šolske orientacije v šolskem letu 2006/2007 in načrtov za 2007/08. V povezavi z organizatorji, ki so OŠ vas vabimo k udeležbi na prihajajoča šolska tekmovanja. Ob tem pa bi vam radi predstavili tudi možnost, ki jo nudijo orientacijski klubi v povezavi z OZS za pridobitev orientacijske karte za vašo osnovno šolo. Objavili smo tudi seznam ŠOT kart in šol, ki so že pridobile karto, kot najosnovnejši pripomoček za seznanjanje otrok z orientacijo v prostoru.
Za vse dodatne informacije se lahko obrnete na predstavnika OZS za šolsko orientaciio kot tudi na predstavnike orientacijskih klubov. 

V kolikor še ne veste veliko, vas zanima kako poteka oz. bi želeli spoznati to športno panogo ste lepo vabljeni skupaj z otroki na DP v ŠOT 2.6.2007 na OŠ Poljane nad Škofljo Loko.
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1. Kaj je orientacijski tek (OT) oz. šolski orientacijski tek (ŠOT)? 
Orientacijski tek
Orientacijski tek vključuje karte, različne terene in pustolovščino. Pri tem ni pomembno koliko si mlad, star ali kakšna je tvoja fizična pripravljenost. Lahko tečeš, poskušaš z lahkim tekom ali hodiš in si tako sam določiš hitrost teka. Orientacijski tek je šport, kjer si tekmovalec sam izbere pot med kontrolnimi točkami na posebno izdelani karti. Obstaja več različnih orientacijskih panog, orientacijski tek pa je le ena od najbolj znanih.

Orientacijski tek se lahko izvaja kjerkoli od zelo oddaljenih gozdnih površin, na podeželju, v urbanih naseljih, parkih, na športnih ter otroških igriščih. Najbolj zahtevna oblika orientacijskega teka se odvija v gozdu, kjer je na voljo zahteven teren z zelo malo gozdnimi potmi.

Orientacijski tek je lahko zanimiva prostočasna aktivnost. Je enostavna in fizično neboleča možnost za vzdrževanje ali pridobitev telesne kondicije. Je šport, ki se ga lahko udeležite skupaj z prijatelji, družino in vam omogoča izmenjavo pustolovskih izkušenj po zaključku tekmovanja. Na področju vrhunskega športa je Orientacijski tek zelo tekmovalen šport, ki vključuje zadostno mero koncentracije, primerno tehniko teka in telesno kondicijo v primerjavi z vsemi najboljšimi orientacisti na svetu, ki se merijo na mednarodnih tekmovanjih. 

Šolski orientacijski tek

Orientacijski tek je odlična izbira za šole in primerna oblika zunanje aktivnosti za učence. Orientacijski tek omogoča pripravo zanimivih prog za vse starosti in sposobnosti in se ga lahko uporabi kot dodatek pri učnem programu športne vzgoje, geografije, matematike, tehničnega pouka in tudi drugih predmetov za osnovne in srednje šole. Aktivnost se lahko izvede na šolskem dvorišču ali pri programih šole v naravi. Orientacijska zveze Slovenije združuje klube in številne izkušene orientaciste, ki vam lahko podajo dodatne informacije. 

2. Oprema za orientacijski tek (tekmovalec)

Na strani ŠOT je objavljen dokument predstavitve potrebne opreme, ki jo potrebuje redni tekmovalec v orientacijskem teku. Nobeden del opreme pa ni NUJEN za nastop na tekmovanju v ŠOT. Oprema (kompas, dres, ...) se lahko dokupuje ob prehodu tekmovalcev na tekmovanja v orientacijskem teku. Predstavitev oprema bo tudi na DP v ŠOT 2007. 

3. Interni razpis OZS za sofinanciranje šolske orientacijske karte 
Orientacijska zveza Slovenije je s strani Fundacije za Šport, Slovenije tudi v letu 2007 pridobila sredstva za program »Orientirajmo slovenske šole«. Projekt omogoča sofinanciranje izdelave šolske karte za orientacijski tek oz. z letom 2006 tudi izdelavo karte za šolski orientacijski tek. 

Razpisna dokumentacija je bila dne 11.4.2007 objavljena na strani OZS. http://www.orientacijska-zveza.si/Zacasno/razpiszasolskekarte_07.zip
Vse osnovne šole, ki bi se zanimale za predstavitev športne panoge oz. si želijo vključevati šolski orientacijski tek na šoli ter vzpodbuditi otroke k nastopu na šolskih tekmovanjih vabimo, da se obrnejo na predstavnika OZS in v sodelovanju z njim poiščejo dogovor z orientacijskim klubom za prijavo izdelave šolske karte v letu 2007.

Prijavo je potrebno izvesti najkasneje do 1.9.2007, samo izdelavo karte pa do 1.11.2007. S samo možnostjo izdelave in prijave karte se boste lahko seznanili tudi na državnem prvenstvu v ŠOT, ki bo potekalo 2.6.2007 na Osnovni šoli Poljane nad Škofjo Loko.
4. Dostopnost kart za ŠOT in OT
Mnoge šole so že izrazile oz. si želijo imeti svoje karte za ŠOT. Glede na to se je OZS v dogovoru z klubi odločila, da bodo vse izdelane karte ŠOT po izdelavi prosto dostopne v PDF formatu, ki je primeren za tisk. 

Namen tega je, da bi bile karte dostopne vsem, ki bi imeli interes izvajati ŠOT (športni pedagogi in vsi ostali). Predstavnike šol prosimo, da nas obvestijo glede interesa oz. sporočijo kontaktne osebe, ki bi potrebovale karte, saj bi želeli omogočiti v prihodnje obojestransko sodelovanje tako pri izdelavi kart kot pri njihovi uporabi. Vse dostopne karte se bodo objavljale na strani ŠOT.
V kolikor šole in predstavnike šol zanimajo tudi bližnje orientacijske karte in jih želijo uporabiti pri šolskem pouku naj na podlagi seznama kart objavljenem na strani OZS http://www.orientacijska-zveza.si/karte.html kontaktirajo predstavnika OZS.
5. Šolska tekmovanja v OT in ŠOT 2006/07 in 2007/08

Objavljamo vabilo na šolska tekmovanja in tekmovanja za katere smo že pridobili potrditev glede izvedbe s strani MŠŠ.

Šolsko leto 2006/07

Šolski orientacijski tek

· Državno prvenstvo v šolskem orientacijskem teku za OŠ bo potekalo 2.6.2007 na OŠ Poljane nad Škofjo Loko.
· Področno tekmovanje v šolskem orientacijskem teku VZHOD bo potekalo 6.5.2007 v Trzinu.

Orientacijski tek

· Državno prvenstvo v orientacijskem teku za OŠ in SŠ bo potekalo 6.10.2007. Organizator bo znan naknadno.

Najboljša šola se bo udeležila srečanja ISF World School Sport Meeting, Škotska (April 2008).
Šolsko leto 2007/08
· Državno prvenstvo v šolskem orientacijskem teku za OŠ bo potekalo 7.6.2008.

· Državno prvenstvo v orientacijskem teku za OŠ in SŠ bo potekalo 4.10.2008. Organizator bo znan naknadno.

Za leto 2008 še niso znani organizatorji šolskih državnih prvenstev zato vabimo predstavnike OŠ in SŠ, da se posvetujejo o možnosti sodelovanja z OZS pri organizaciji omenjenih tekmovanj. Informacije za oceno možnosti izvedbe ter pridobitev pomoči orientacijskega kluba je najlažje preko sodelovanja na enem od tekmovanj v šolskem letu 2007.

Ostala tekmovanja

Na strani OZS so objavljena tudi vsa ostala tekmovanja, ki se jih lahko udeležite kot posamezniki. http://www.orientacijska-zveza.si/tekmovanja.html
6. Šolsko tekmovanje za OŠpp v Pre-O v 2007/08

Ena od orientacijskih panog je tudi precizna orientacija, ki je primerna tudi za osebe s posebnimi potrebami. Tekmovanja se lahko udeležijo vsi, saj panoga omogoča enakovredno tekmovanje vseh tekmovalcev ne glede na fizične sposobnosti. Več o sami disciplini lahko izveste na strani http://www.oktrzin-klub.si/preo.htm
· Šolsko DP v pre-O (OŠ in SŠ s posebnimi potrebami) - predvidoma v juniju 2008.

V reviji Športnik, glasilu ZŠIS, je bil v 5. številki objavljen članek o Pre-o. Članek najdete na http://www.zsis.si/zsis/files/2006/Sportnik05tiskLow.pdf (28. stran).
7. Literatura, didaktika, članki, kontakti
Priročnik Orientacijski tek

· Posamezni športni pedagogi, ki bi radi naročili priročnik Orientacijski tek naj se obrnejo na predstavnika OZS.

Revija šport mladih

· V reviji se mesečno pojavljajo tudi članki o orientacijskem teku. Nekateri zanimivi članki so bili objavljeni v številki: 8, 10/2006 in 1, 3/2007.

DVD – Šolski orientacijski tek

· Na DP v ŠOT 2.6.2007 bo prikazan tudi DVD šolski orientacijski tek, ki je nastal v obdobju 2006/07 ob izvedbi 1. DP v ŠOT.

Priročnik Orientacijske igre 

V letu 2007 je v nastajanju priročnik Orientacijske igre, ki bo v pomoč vsem pedagogom, učiteljem in trenerjem pri izvedbi vaj za lažje seznananje otrok z orientacijski tekom. 

8. Seznam športnih pedagogov zainteresiranih za orientacijski tek

Komisija OZS za šolska tekmovanja vodi seznam športnih pedagogov, ki so zainteresirani za orientacijski tek. Spremembe kontaktnih naslovov oz. če želite, da vas obveščamo nam sporočite vaše podatke (Ime, priimek, šola, tel., e-naslov). Veseli bi bili, če bi obvestilo o možnosti prejemanja novic ORItek poslali tudi vašim šolskim kolegom, ki jih zanima športna panoga orientacijski tek.
9. Kako izvesti predstavitev orientacijskega teka na šoli

Komisija za šolska tekmovanja v povezavi z orientacijski klubi ima pripravljena gradiva za predstavitev Orientacijskega teka na šoli v obliki krajše zabavne predstavitve o-teka za otroke in mlade (15 min) in daljše strokovnejše predstavitve za športne profesorje in učitelje (30 min). V kolikor se zanimate za organizacijo tovrstne predstavite se povežite z Komisijo za šolska tekmovanja, ki se bo v sodelovanju z predstavnikom-ki kluba dogovorila za izvedbo predstavitve na vaši šoli. 

Naslednja številka obvestil ORItek izide v septembru 2007

Krešo Keresteš
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