ŠPORTNA PANOGA ORIENTACIJSKI TEK

za OŠ in SŠ

       3. številka obvestil
                              ORItek
Spoštovani športni pedagogi in učitelji,

Skoraj eno leto je že od izdaje prve številke obvestil ORItek preko katerega želi OZS informirati športne pedagoge ne samo o vsakoletnih šolskih tekmovanjih v orientacijskem teku ampak tudi o drugih vidikih športne discipline, razvoju le te v Sloveniji in predvsem o možnostih, ki jih OZS in klubi lahko nudijo šolam, ki so zainteresirane za vključitev orientacije v svoj učni proram.

Vse informacije, ki so pomembe za šolske učitelje se objavljajo na strani ŠOT

http://www.orientacijska-zveza.si/sot/
Informiranje in seznanjanje o možnostih, ki jih nudi športna panoga želimo v prihodnje nadgrajevati v smeri, ki bi učiteljem omogočilo boljše poznavanje športne panoge in lažje vključevanje otrok v zanimivo športno panogo, ki je ena od medpredmetnih športnih panog, ki je prosotna in uveljavljena tudi v mednarodnem šolskem prostoru.

V 3. številki ORItek vas kot pedagoge mentorje, učitelje vabimo, da se z učenci udeležite Šolskega državnega prvenstva, ki bo potekalo v petek, 5.10.2007 v Domžalah. 

V šolskem letu 2007/08 bodo v dogovoru z MŠŠ potekala 3 različna šolska tekmovanja v orientaciji.  
· DP v Orientacijskem teku (OŠ in SŠ)

· DP v ŠOT (za osnovne šole)

· DP v Precizni orientaciji (Ošpp)

Vabljeni k udeležbi!
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1. Kaj je orientacijski tek (OT) 
Orientacijski tek
Orientacijski tek vključuje karte, različne terene in pustolovščino. Pri tem ni pomembno koliko si mlad, star ali kakšna je tvoja fizična pripravljenost. Lahko tečeš, poskušaš z lahkim tekom ali hodiš in si tako sam določiš hitrost teka. Orientacijski tek je šport, kjer si tekmovalec sam izbere pot med kontrolnimi točkami na posebno izdelani karti. Obstaja več različnih orientacijskih panog, orientacijski tek pa je le ena od najbolj znanih.

Orientacijski tek se lahko izvaja kjerkoli od zelo oddaljenih gozdnih površin, na podeželju, v urbanih naseljih, parkih, na športnih ter otroških igriščih. Najbolj zahtevna oblika orientacijskega teka se odvija v gozdu, kjer je na voljo zahteven teren z zelo malo gozdnimi potmi.

Orientacijski tek je lahko zanimiva prostočasna aktivnost. Je enostavna in fizično neboleča možnost za vzdrževanje ali pridobitev telesne kondicije. Je šport, ki se ga lahko udeležite tudi skupaj z prijatelji, družino in vam omogoča izmenjavo pustolovskih izkušenj po zaključku tekmovanja. Na področju vrhunskega športa je Orientacijski tek zelo tekmovalen šport, ki vključuje zadostno mero koncentracije, primerno tehniko teka in telesno kondicijo v primerjavi z vsemi najboljšimi orientacisti na svetu, ki se merijo na mednarodnih tekmovanjih. 

2. Šolsko državno prvenstvo v orientacijskem teku 2007/08

Državno prvenstvo za OŠ in SŠ bo potekalo 5.10.2007 v Domžalah na novi karti Šumberk. Razpis in je dosegljiv na: http://www.sportmladih.net/10.0.html
Tekmovanje bo štelo tudi kot izbirna tekma za nastop najboljše OŠ in SŠ na ISF World School Sport Meeting, Škotska (April 2008).

Za leto 2008 še niso znani organizatorji šolskih državnih prvenstev v orientaciji  zato vabimo predstavnike OŠ in SŠ, da se posvetujejo o možnosti sodelovanja z OZS pri organizaciji tekmovanj. Za informacije za oceno možnosti izvedbe ter pridobitev pomoči orientacijskega kluba se obrnite na predstavnika OZS. 
3. Želite pridobiti šolsko karto za orientacijski tek?

Orientacijska zveza Slovenije vsako leto s strani Fundacije za Šport, Slovenije pridobi določena sredstva za program »Orientirajmo slovenske šole«. Projekt omogoča sofinanciranje izdelave šolske karte za orientacijski tek oz. z letom 2006 tudi izdelavo karte za šolski orientacijski tek (okolica šole v večjem merilu). 

Razpisna dokumentacija je bila dne 11.4.2007 objavljena na strani OZS. http://www.orientacijska-zveza.si/Zacasno/razpiszasolskekarte_07.zip
Vse osnovne šole in srednje šole, ki bi se v prihodnje zanimale za izdelavo orientacijske karte za potrebe učnega programa naj se obrnejo na Komisijo za šolska tekmovanja OZS. 

4. Nova karta za šolski orientacijski tek – Gozdna šola Bohinj

V objektu Gozdna šola v Bohinju se je 28. avgusta 2007 zaključil tečaj orientacije in topografije v organizaciji Taborniške zveze Slovenije. V sklopu nadaljevalnega tečaja so tečajniki izdelali tudi karto ŠOT - Gozdna šola, po specifikacijah za šolski orientacijski tek (ŠOT) v merilu 1:1000. Za potrebe učenja, izvedbe treningov in tekmovanja je bila uporabljena tudi karta Bohinj v okolici CŠOD centra Bohinj, ki je tudi eden redkih centrov v Sloveniji, ki že ima karto za orintacijski tek. Zadnja karta za orietacijski tek v okolici centra CŠOD; Tolmin - Dom Soča je bila izdelana leta 2005 v sodelovanju med OZS in Fakulteto za šport. Bližina centrov tako omogoča še boljšo uporabnost kart za potrebe učenja začetnikov in najmlajših. Karto si lahko ogledate na strani ŠOT.
Ob boljšem poznavanju uporabnosti ŠOT kart si želimo, da bi se število kart v prihodnje še povečalo in zato vsem tečajnikom čestitamo za samostojno izdelavo karte. Več informacij na http://gradivo.rutka.net/wiki/index.php/%C5%A0OT
5. 
Dostopnost kart za ŠOT in OT

Mnoge šole so že izrazile oz. si želijo imeti svojo karto za ŠOT. Glede na to se je OZS v dogovoru z klubi odločila, da bodo v prihodnje vse izdelane karte ŠOT po izdelavi prosto dostopne v PDF formatu, ki je primeren za tisk. 

Namen tega je, da bi bile karte dostopne vsem, ki bi imeli interes izvajati ŠOT (športni pedagogi in vsi ostali). Predstavnike šol prosimo, da nas obvestijo glede interesa oz. sporočijo kontaktne osebe, ki bi potrebovale karte, saj bi želeli omogočiti v prihodnje obojestransko sodelovanje tako pri izdelavi kart kot pri njihovi uporabi. Vse dostopne karte s strani klubov bodo objavljale na strani ŠOT.
V kolikor šole in predstavnike šol zanimajo samo določene karte naj na podlagi seznama kart objavljenem na strani OZS http://www.orientacijska-zveza.si/karte.html  kontaktirajo predstavnika OZS.
6. Literatura, didaktika, članki
Priročnik Orientacijski tek

· Posamezni športni pedagogi, ki bi radi naročili priročnik Orientacijski tek naj se obrnejo na predstavnika OZS.

Revija šport mladih

· V reviji se mesečno pojavljajo tudi članki o orientacijskem teku. Zadnji članek iz ŠM 9/2007 je objavljen tudi na strani ŠOT. V prihodnje bomo dodali še članke iz preteklih številk.
7. Seznam športnih pedagogov zainteresiranih za orientacijski tek

Komisija OZS za šolska tekmovanja vodi seznam športnih pedagogov, ki so zainteresirani za orientacijski tek. Spremembe kontaktnih naslovov oz. če želite, da vas obveščamo nam sporočite vaše podatke (Ime, Priimek, šola, tel., e-naslov). Veseli bi bili, če bi obvestilo o možnosti prejemanja novic ORItek poslali tudi vašim šolskim kolegom, ki jih zanima športna panoga orientacijski tek.
8. Kako izvesti predstavitev orientacijskega teka na šoli?
Komisija za šolska tekmovanja v povezavi z orientacijski klubi vabi OŠ in SŠ k predstavitvi orientacijskega teka. V kolikor se zanimate za organizacijo tovrstne predstavite se povežite z Komisijo za šolska tekmovanja, ki se bo v sodelovanju z predstavnikom kluba dogovorila za izvedbo predstavitve na vaši šoli. 

9. Kako je potekala predstavitev orientacijskega teka za Gimnazijo Bežigrad

Odločila sem se, da predstavim orientacijski tek dijakom Gimnazije Bežigrad, glede na prošnjo, ki jo je izrazila prof. Slava Suhač. Ker se je nekaj dijakov nehalo ukvarjati s športom zaradi poškodb, ki so jih utrpeli, je profesorica menila, da je to idealna priložnost, da se spoznajo z novim športom, ki bi lahko bil pravšnji za njih. 

Ker se mi je zdelo, da je najboljši način za spoznavanje orientacijskega teka praktična izvedba le-tega, sem se odločila, da dijakom postavim progo na Rožniku. Najprej sem jim na kratko predstavila osnove orientacije, nato pokazala kaj pomeni hoja po azimutu, na koncu pa so se še sami preizkusili v prepoznavanju objektov na karti, merilu, dojemanju terena, itd.   

Profesorica je bila vesela, da smo izpeljali celotno zadevo in tako naredili majhen korak do večje prepoznavnosti orientacije, naš zaključek pa je bil, da bi bilo vsekakor dobrodošlo, če bi se še več profesorjev športne vzgoje posvetilo temu, ker je pač to taka zadeva, ki ti pride prav v različnih življenjskih situacijah. In najbrž želijo profesorji dati otrokom kar se da veliko znanja in ne samo športe, ki jih je najlažje izvesti: odbojke, košarke in nogometa 

Na splošno so se zdeli nekateri malo bolj, nekateri malo manj zagreti, vseeno pa so pokazali zanimanje za prava orientacijska tekmovanja in obljubili, da se udeležijo kakšne tekme v bližnji prihodnosti. 
Eneja
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