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       Orientacijski tek      Šolski orientacijski tek

Spoštovani športni pedagogi in učitelji,

Orientacijska zveza Slovenije (OZS) tudi v letošnjem letu načrtuje nadaljevanje projekta »Orientirajmo slovenske šole«, ki je vezan na pomoč klubom, ki v sodelovanju s šolami organizirajo orientacijske krožke ali tekmovanja v sklopu interesnih športnih dejavnosti za učence osnovnih in srednjih šol. V letošnjem letu bomo projekt predstavili tudi športnim pedagogom iz CŠOD. Na ta način bomo poskušali razširiti projekt in omogočiti povezovanje aktivnosti vezane na orientacijsko opismenjevanje. Tovrstno medsebojno dopolnjevanje bi bila lahko velika vzpodbuda za vse, ki želijo, da bi športna orientacija postala bolj prepoznavna ter dostopnejša otrokom in mladim iz večjega števila šol, saj je izvajanje športne oblike orientacije neobhodno vezano na gozd. Posledično bi se tako ustvarjale boljše možnosti za izvedbo interesnih športnih dejavnosti in izboljšali »tehnični« pogoji za izobraževanje otrok. S podporo pedagogov pa menimo, da bi se lahko oblikovala tudi izhodišča za morebitno nadgraditev programa, ki se izvaja v učnem programu šolske športne vzgoje.

Učenje znanja orientacije na prvi stopnji se s šolskimi kartami poenostavlja zaradi lažjega in hitrejšega razumevanja vseh otrok, ki se prvič spoznavajo z orientacijo oz. se v tem obdobju lahko tako brez strahu udeležijo tudi preprostih tekmovanj in vaj iz orientacije (prva, druga in tretja triada). Tovrstne večje karte so namenjene tako tudi za izvedbo tekmovanj v »Šolskem orientacijskem teku - ŠOT«, kot začetni stopnji interesne dejavnosti. Šolske karte so tako v zadnjih letih postale glavni cilj pomoči zveze, ki želi na ta način izboljšati sodelovanje klubov s šolami, ki vključujejo orientacijski tek med svoje interesne dejavnosti oz. si želijo spoznati zanimivo športno panogo. Vaje iz orientacije je tako moč izvajati neposredno v okolici šolskih poslopij, saj zaradi poznavanja okolja in terena, ki je izrisan na šolski karti od otrok in pedagogov ne zahteva tehničnega predznanja, ker gre za zelo preprosto izvedbo orientacijskega teka. Osvojitev osnovnega znanja orientacije, razumevanje karte, uporaba kompasa in gibanja v prostoru je osnova brez katere je prehod k orientaciji v gozdu zelo otežen. V preteklosti je zaradi različnih dejavnikov (prezahteven teren, nepoznavanje tehnik orientiranja, oddaljenost...) to za mnoge bil prevelik korak, da bi osvojili vsaj osnove orientiranja v kolikor v kraju ni deloval orientacijski klub. Tovrsten način dvostopenjskega orientacijskega opismenjevanja je mednarodno zelo razširjen, saj je orientacijski tek ena izmed pomembnih med predmetnih športnih panog, ki je uveljavljena tudi v mednarodnem šolskem prostoru. Večje vključevanje pedagogov, izobraževanje in prenos znanja je želja zveze, ki pa je trenutno zaradi danih omejitev vezana predvsem na sodelovanje s posamezniki (klubi) in zainteresiranimi pedagogi.
V prihajajoči številki so tako predstavljene aktivnosti, ki jih bo OZS izvajala samostojno oz. v sodelovanju s klubi in šolami delno pa tudi v sodelovanju z MŠŠ. Veseli bomo vašega zanimanja in udeležbe na tekmovanjih.
Lep športni pozdrav!
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1. Nova spletna stran OZS 

Orientacijska zveza Slovenije je v začetku leta 2008 prenovila spletno stran s katero želi povečati svojo prepoznavnost in številne programe, ki jih izvaja. Poleg glavnega področja: tekmovanj, predstavitev orientacije, zveze, reprezentanc in kart bo imela Šolska orientacija posebno mesto, vendar je trenutno objavljeno le del gradiva in informacij, ki si jih želimo predstaviti širši javnosti. V letošnjem letu bo tako postopoma dodana vsebina in aktivnosti na šolskem področju, saj je skupni interes, da se razširi zanimanje za športno panogo preko izmenjave informacij vseh, ki vključujejo šolsko orientacijo med svoje aktivnosti. Stran je bila dobro sprejeta in je zaradi preglednosti dobila kar nekaj pohval. 

http://www.orientacijska-zveza.si/
2. Razpis za izdelavo kart za orientacijski tek - Šolske karte (ŠOT)

Orientacijska zveza Slovenije vsako leto s strani Fundacije za Šport pridobi določena sredstva za program »Orientirajmo slovenske šole«. Projekt omogoča sofinanciranje izdelave kart za orientacijski tek oz. z letom 2006 tudi izdelavo šolskih kart za šolski orientacijski tek (okolica šole, izobraževalnih ustanov,...), ki so izrisane v večjem merilu. Mnoge šole so že izrazile, da si želijo pridobiti svojo šolsko karto ŠOT prav zaradi cenejše izvedbe in enostavnejše uporabe za izvedbo orientacijskih vaj, krožkov, tekmovanj,... OŠ Poljane nad Škofjo Loko je lani postala ena redkih šol, ki poseduje šolsko karto (ŠOT standard) kot tudi karto za orientacijski tek (ISOM standard).
V kolikor vas bi v prihodnje zanimal izris šolske orientacijske karte za vašo šolo se obrnite na Komisijo za šolska tekmovanja OZS. Razpis je objavljen na strani OZS/Karte/Dokumenti. Prijava karte je potrebno izvesti do 1.9.2008. 
http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=27
3. Prosto dostopne ŠOT karte
OZS želi preko večje dostopnosti šolskih kart povečati zanimanje za šolsko orientacijo njihovo uporabo v času izvajanj šolskih interesnih dejavnosti. V dogovoru s klubi in lastniki kart (klubi, šole) bodo vse ŠOT karte po pridobitvi soglasja objavljene tudi na strani OZS. Šolske karte iz lanskega razpisa so tako že dosegljive in prosto uporabne v PDF formatu in resoluciji primerni za printanje. Karte se nahajajo na strani: OZS/Karte/Download
http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=28
Na strani OZS je objavljen tudi seznam vseh kart, ki so na voljo pri orientacijskih klubih. Za uporabo orientacijskih kart na vašem področju se obrnite na Vodjo komisije za šolska tekmovanja.
4. Izvajanje vaj iz orientacije med šolskim poukom 

Na prenovljeni strani OZS so dostopne vaje iz orientacije, ki jih je pripravil Krešo Keresteš.

http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=16

Večje zanimanje za sodelovanje na tem področju je izkazal športni pedagog Aleš Mrak iz OŠ Poljane. Vaje naj bi enkrat v prihodnje bile zajete tudi v priročniku. 
5. Šolska tekmovanja 2008

Na podlagi razpisa sta bila s strani MŠŠ v šolskem letu izbrana dva programa interesne športne dejavnosti na področju orientacije. Sofinanciranje je zagotovljeno le za DP, dočim naj bi se Šolski orientacijski tek organiziral le do področnega nivoja.
Šolski orientacijski tek

V juniju v sodelovanju s klubi in šolami načrtujemo organizacijo dveh področnih tekmovanj za OŠ (zahod, vzhod) v šolskem orientacijskem teku. Obe tekmovanji naj bi potekali na šolskih kartah, kjer se že izvajajo krožki oz. je izkazan interes na šolah. 

Šolsko DP v orientacijskem teku za OŠ in SŠ 2008/09
Državno prvenstvo za OŠ in SŠ v prihodnjem šolskem letu je dogovorjeno in bo potekalo v soboto, 4.10.2008 v Slovenj Gradcu v organizaciji Prve Osnovne šole Slovenj Gradec in Orientacijskega kluba Slovenj Gradec. Razpis in prijava bo dosegljiva v septembru 2008.

6. Svetovno šolsko prvenstvo v Orientacijskem teku - Škotska 2008

Od 21. do 27. aprila 2008 bo na Škotskem, Edinburgh pod okriljem ISF (Mednarodne šolske zveze) potekalo že 7. svetovno šolsko prvenstvo v orientacijskem teku. Prvenstva se bo letos udeležilo preko 400 udeležencev iz 24 držav. Tekmovanje je nadgradnja interesne športne dejavnosti na mednarodnem nivoju.

Šolski ekipi bosta zastopali OŠ Poljane nad Škofjo Loko in Gimnazija Jurija Vege Idrija, ki sta zmagali na lanskem DP, ki je potekalo 5.10.2007 v Domžalah. Poleg njih bo drugič zapored prisotna tudi izbrana selekcija Slovenije - državna reprezentanca, ki nastopa v istih disciplinah (srednja, dolga, štafeta – mešana ekipa). Njihovi rezultati se vodijo v osmih ločenih kategorijah. Slovenija je na tem tekmovanju prisotna že od leta 1997 (Cuneo, Italija), udeležila pa se je še prvenstev v Izraelu, Belgiji na Portugalskem in na Slovaškem leta 2006. Prisotna ni bila le na prvih treh tekmovanjih, ki še niso potekala pod okriljem ISF in leta 1995 (Estonija) in 1998 (Latvija). Med OŠ so nastopile še OŠ Semič, OŠ Cerkno in OŠ Škofja Loka, med gimnazijci pa je v vseh letih Slovenijo zastopala Gimnazija Jurija Vege Idrija. Najboljši rezultati so bili doseženi v štafetah, kjer so posamezniki osvojili že 3 kolajne: 1. mesto Simon Miklavčič, 1997; 3. mesto Tina Eržen, 1997, 3. mesto Demšar Klavdija, 2004. Leta 2006 na Slovaškem pa je Slovenija prejela tudi nagrado za Fair Play.
Med posamezniki so vidne rezultate dosegli:

Šolske ekipe: 
Dijakinje (10. mesto Tanja Žakelj, Portugalska 2004)

Reprezentance:

Učenci: (5. mesto Blaž Grah, Slovaška 2006)

V sklopu priprav na tekmovanje so bili zelo prizadevni člani ekipe GJV, ki so redno trenirali pod okriljem prof. ŠV Vončina Roberta (Kondicijski treningi) in prof. ŠV Pisk Leon in Bačnar Janko (tehnični treningi), zato se pričakuje tudi kakšen odmevnejši rezultat. Pri organizaciji priprav pa je bil v pomoč tudi orientacijski klub Azimut Idrija-Cerkno. Tekmovanja se bo udeležila številčna slovenska ekipa, saj na prvenstvo skupno potuje kar 24 članska zasedba mladih slovenskih orientacistov in 6 vodij ekip in trenerjev. 
7. Orientacijski tek na seminarju aktiva športih pedagogov CŠOD
Orientacijski tek bo po predstavitvi na letnem srečanju ZDŠPS 2006 ponovno predstavljen športnim pedagogom, tokrat na aktivu športnih pedagogov CŠOD, ki bo potekal 25. aprila 2008 v Domu Jurček (Kočevje). 

V sodelovanju z vodjo aktiva Miranom Škerljem se je našla možnost za predstavitev orientacijskega teka vsem športnim pedagogom, ki delujejo v domovih CŠOD. Orientacijski tek kot ena od športnih panog, ki se že izvajajo in ima glede na lokacije domov CŠOD velike možnosti za še večjo programsko vključitev. Predstavljen bo pogled na športno orientacijo s praktično vajo na čisto novo izrisani šolski karti. Predstavitev bosta izvedla Samo Kofol in Krešo Keresteš.
8. Predstavitev na OŠ Franceta Prešerna v Črenšovcih 
Na osnovni šoli Franceta Prešerna v Črenšovcih je 8.4.2008 v sodelovanju s športnim Društvom Severovzhod potekala predstavitev športne panoge: orientacijski tek. Poudarek je bil na šolskem orientacijskem teku in na možnostih učenja orientiranja v okolici šole. Predstavitev je bila namenjena šolskim pedagogom. 

Po navedbah organizatorjev je predstavitev uspela in je bila uvod v še večje sodelovanje s šolami na tem področju (SEVEROVZHOD-u). Pedagogi, ki so bili na predavanju so se na koncu udeležili orientacijskega teka s šolsko orientacijsko karto, ki zajema dvorišče in okolico šole in je nastala s pomočjo kluba v marcu 2008. Proga za pedagoge je bila dolga 700 metrov s 16 kontrolnimi točkami. Najhitrejši med 22-timi je bil g. Miran Dominko, ki jo je premagal v času 4 min in 47 sek. Za nagrado so mu organizatorji podelili brošuro "ORIENTACIJSKI TEK". Čestitamo! ŠOT karta bo objavljena tudi na straneh OZS. 

Orientacijski klub je za zaključek povabil vse zainteresirane šole na tem področju k sodelovanju, da spoznajo športno panogo, katera ponuja celo vrsto izzivov...

9. Literatura, kontakt
Priročnik Orientacijski tek

Posamezni športni pedagogi, ki bi radi naročili priročnik Orientacijski tek naj se obrnejo na predstavnika OZS.

Seznam športnih pedagogov zainteresiranih za orientacijski tek

Komisija za šolska tekmovanja OZS vodi seznam športnih pedagogov, ki so zainteresirani za orientacijski tek. Spremembe kontaktnih naslovov oz. če želite, da vas obveščamo nam sporočite vaše podatke (Ime, Priimek, šola, tel., e-naslov). Veseli bi bili, če bi obvestilo o možnosti prejemanja novic ORItek poslali tudi vašim šolskim kolegom, ki jih zanima športna panoga orientacijski tek.
Krešo Keresteš
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