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Spoštovani športni pedagogi in učitelji,

Orientacijska zveza Slovenije (OZS) je tudi v letošnjem letu uspešno zaključila projekt »Orientirajmo slovenske šole« pri katerem orientacijskim klubom, ki sodelujejo s šolami sofinanciramo izdelavo različnih kart za orientacijski tek. V letošnjem letu so tako nastale nove karte, ki bodo omogočile prikaz in izvedbo športne panoge orientacijski tek v okoljih v katerih do sedaj še ni bila prisotna.

Drugi pomemben projekt je vsakoletna izvedba Državnega prvenstva v orientacijskem teku za OŠ in SŠ, ki bo letos potekalo 7. novembra v Slovenj Gradcu v sodelovanju z Zvezo za šport otrok in mladine Slovenije in Orientacijskega kluba Slovenj Gradec. Razpis je objavljen in poslan šolam in ponovno pričakujemo udeležbo številnih šol, katerih učenci in učenke so se v letošnjem letu že spoznali in preizkusili na tekmovanju v orientacijskem teku.

Vsem šolam, ki se udeležujete Državnega prvenstva tako želimo veliko uspeha in zadovoljstva ob udeležbi in rezultatih, ki jih bodo dosegli vaši tekmovalci in tekmovalke.

Opazen je tudi trend vedno večjega zanimanja za izmenjavo informacij med OŠ, SŠ in drugimi ustanovami v povezavi z Orientacijsko zvezo Slovenije, kar v danih okoliščinah potrjuje, da je vzpostavljen dober začetni okvir za pregledno in vedno bolj načrtno delovanje in usmerjanje aktivnosti vseh interesentov na področju šolske orientacije. Oblikovanje skupnih ciljev, utrjevanje povezav  in še boljše sodelovanje je najboljši porok za še več orientacije v osnovnih in srednji šolah. 
V 5. številki pa poskušamo predstaviti tudi druge zanimive teme in informacije iz področja šolske orientacije zato bomo veseli vašega zanimanja, vprašanj in udeležbe tudi na drugih orientacijskih tekmovanjih.
Lep športni pozdrav!
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1. Državno prvenstvo v orientacijskem teku za OŠ in SŠ
Organizator: Zveza za šport otrok in mladine Slovenije in Orientacijska zveza Slovenije. 

Izvajalec: Orientacijski klub Slovenj Gradec.

Datum: 7. november 2008

Kraj: Slovenj Gradec
Prijave: do četrtka, 30. oktobra 2008. 

Prijava ekipe in obveščanje o tekmovanju poteka skladno s skupnimi pravili ŠŠT 

(prek spletne aplikacije) in hkrati na naslov grega@slorational.si.

Kategorije:

Učenci in učenke, letnik 1994 in mlajši.

Dijaki in dijakuje, letnik 1989 in mlajši.

Informacije o tekmovanju: 

Orientacijski klub Slovenj Gradec, Grega Raj, grega@slorational.si, GSM: 031/ 749 113

Vsakoletno državno prvenstvo je najbolj pomembna tekma za vse učence, ki se tako lahko v sklopu šolskih tekmovanj preizkusijo tudi v tej športni panogi. Vedno večje zanimanje za šolske karte je v zadnjih letih botrovalo tudi k večji udeležbi in udeležbi nekaterih novih šol na Državnem prvenstvu. Upamo, da se bo letos pridružila še kakšna nova šola. 

Med nastopajočimi pa je opazno, da je vsako leto več tistih, ki redno trenirajo in se vključujejo tudi v orientacijske klube, kar je zelo spodbudno. Za informacije o tej možnosti treniranja športne panoge v lokalnem okolju se pozanimajte pri predstavnikih zveze. Po najboljših možnostih poskušamo učence usmeriti na najbližji lokalni klub, ki izvaja aktivnosti za mlade usmerjene v tekmovalni šport.
2. Izdelane šolske karte v letu 2008 
Orientacijska zveza Slovenije vsako leto s strani Fundacije za Šport pridobi določena sredstva za program »Orientirajmo slovenske šole«. Projekt omogoča sofinanciranje izdelave kart za orientacijski tek (ISOM, ISSOM) in kart za šolski orientacijski tek (okolica šole, izobraževalnih ustanov,...). Rok prijav na interni razpis zveze za sofinanciranje izvedenih kart v letu 2008 se je zaključil 1.9.2008. 
Sodelovanje šolskih ustanov z o-klubi je bilo tudi letos zelo uspešno saj so bile izrisane nove karte na različnih osnovnih šolah in tudi v okolici drugih izobraževalnih ustanov. Glede na primernost območja sta tako nastali dve različni karti v Ihanu in Črenšovcih.
Izdelane nove karte za šolski orientacijski tek:

· ŠOT Ihan; 1:2500
· OŠ Ihan; 1:1500
· Fakulteta za šport Ljubljana; 1:2500
· CŠOD Jurček, Kočevje; 1:2000 
· Črenšovci; 1:2000

· OŠ Franceta Prešerna, Črenšovci; 1:1000

· Dijaški dom - Murska Sobota; 1:1000

· Srednja zdravstvena šola Rakičan; 1:1000

Primer podrobne šolske karte za orientacijski tek si lahko ogledate na strani Orientacijske zveze pod sklopom KARTE. Šole, ki nameravate uvajati orientacijski tek kot izbirno vsebino oz. ga vključiti v ure športne vzgoje se lahko za navet glede izdelave karte obrnete na Orientacijsko zvezo Slovenije in Komisijo za šolska tekmovanja OZS. Njeni predstavniki vam bodo v pomoč pri določitvi primerne površine za izris in sofinanciranja karte. Tudi za leto 2009 pričakujemo podporo Fundacije za šport za izvedbo programa in izris novih kart. 
Več o Šolskem orientacijskem teku

http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=16


3. Prosto dostopne ŠOT karte
OZS želi preko večje dostopnosti šolskih kart povečati zanimanje za šolsko orientacijo in  njihovo uporabo v času izvajanj šolskih interesnih dejavnosti. V dogovoru s klubi in lastniki kart (klubi, šole) bodo vse ŠOT karte po pridobitvi soglasja objavljene tudi na strani OZS. Šolske karte iz lanskega razpisa so tako že dosegljive in prosto uporabne v PDF formatu in resoluciji primerni za printanje. Karte se nahajajo na strani: 

http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=28
Na strani OZS je objavljen seznam vseh orientacijskih kart, ki so jih izdelali orientacijski klubi v Sloveniji. Za pridobitev orientacijskih kart na vašem področju se obrnite na Vodjo komisije za šolska tekmovanja.
4. Osnovna šola Dobravlje in orientacijski tek
V letošnjem letu se je številnih orientacijskih tekmovanj udeleževala tudi skupina učencev iz OŠ Dobravlje. Za športno aktivnost in pripravo treningov skrbita profesorja Stanko Čufer in profesorice geografije Marija Kovač, ki sta že v zimskem obdobju v sodelovanju z Robertom Lorencom (OK Nova Gorica) navdušila in pritegnila k športni aktivnosti v naravi večje skupino mladih. Z osebno udeležbo na tekmovanjih tako na najboljši možni način prenašata pomembne izkušnje na mlade in s tem navdušujeta vedno večje število mladih za to športno panogo.  

Učenci in učenke so tako spoznavali različne terene predvsem na treningih in tekmovanjih na Primorskem (Gorica, Ajdovščina, Idrija), sedaj pa tudi že na tekmovanjih OZS. Športno aktivnost mladih podpira vodstvo šole zato v prihodnje pričakujejo nadaljni napredek in z delno pomočjo OZS tudi izboljšanje pogojev učenja orientacijskega teka po izrisu šolske karte v okolici OŠ Dobravlje.
5. Poročilo iz Svetovnega šolskega prvenstva - Škotska 2008
Na Škotskem, točneje v Edinburghu in okolici je od 21-27. aprila potekalo šolsko Svetovno prvenstvo v orientacijskem teku. Slovenijo sta v kategoriji ŠOL zastopali OŠ Poljane nad Škofjo Loko in Gimnazija Jurija Vege Idrija, v ločeni kategoriji SELECT pa še posamezniki, ki jih je izbrala OZS. Obe šoli sta si udeležbo izborile na DP v orientacijskem teku za OŠ in SŠ, ki je potekalo lani oktobra v Domžalah in tako ubranili naslov izpred dveh let. Skupno je tako na prvenstvu nastopilo kar 24 tekmovalcev pod mentorstvom Robija Vončine in Roka Močnika (GjV), Aleša Mraka in Janeza Titana (OŠ Poljane) in Mojce Flerin (OZS). Nastopajoči so se pomerili na treh tekmovanjih (srednje in dolge razdalje ter prijateljska štafeta). 
Rezultati / http://www.wsco2008.org.uk
Rezultatsko najbolj vidno je 3. mesto Bojana Kavčiča na prijateljski štafeti, ki je uspešno sodeloval v ekipi skupaj s predstavnikom iz Angljije in Latvije. Druge vidne uvrstitve v kategoriji Gimanzij so izmed 83/84 tekmovalcev na srednji razdalji dosegli: 

15. Tibor Golob Mrak, 18. Blaž Grah, 26. Katja Prezelj 
Med osnovnošolci pa so na srednji razdalji blesteli:

13. Maja Krek, 13. Simon Drlink, 20. Domen Hafner 
Ministrstvo za šolstvo in šport RS in šole že vrsto let podpirajo udeležbo učencev na Svetovnem prvenstvu v orientacijskem teku. Z leti so tekmovalci postali tudi vedno bolj motivirani in uspešnejši zato je pričakovati, da bo tudi v prihodnje delo z mladimi uspešno na še več šolah. To bi pomenilo dodatno vzpodbudo, dvig kakovosti in tekmovalnosti šol za prosto mesto na naslednjem Svetovnem prvenstvu.

6. Orientacijski tek na seminarju aktiva športnih pedagogov CŠOD

V maju 2008 je v Kočevju, v domu CŠOD Jurček, potekal seminar aktiva športnih pedagogov CŠOD. V svoj dvodnevni program so uvrstili tudi orientacijski tek.

Krešo Keresteš jim je to športno dejavnost podrobno predstavil in posebej poudaril razlike med orientacijskim tekom, ki je športna disciplina ter drugimi dejavnosti, ki vključujejo orientacijske veščine: orientacijski pohodi, lovi za zakladi, lovi na lisico ipd. Glavne razlike med orientacijskim tekom in orientacijskimi tekmovanji, ki jih izvajajo na svojih tekmovanjih taborniki, planinci in drugi pa so:

· da se pri orientacijskem teku uporabljajo posebno izdelane podrobne karte, ki pri orientaciji izključujejo vpliv sreče,

· da na kontrolnih točkah ni dodatnih nalog, ki bi ocenjevale teoretično znanje in tako o zmagovalcu odločata le tehnična in psihofizična pripravljenost tekmovalca,

· da so proge na tekmovanjih prilagojene starosti, spolu in tehničnemu znanju tekmovalcev.

Prisotni so spoznali, da obstajajo štiri športne orientacijske panoge (orientacijski tek, orientacija z gorskimi kolesi, orientacija s tekaškimi smučmi in precizna orientacija). S precizno orientacijo je športna orientacija postala dostopna tudi za vse invalide, ki lahko tako popolnoma enakovredno tekmujejo z zdravimi.

Mnoge je zanimalo, kaj je potrebno storiti, da bi posamezni domovi CŠOD v svoji ponudbi vključevali orientacijski tek. Najpomembneje je zagotoviti primerno karto za orientacijski tek, veliko lažje pa je tekmovanje izpeljati, če bi imeli tudi nekaj zastavic, ki označujejo kontrolne točke, luknjače in štoparico. Orientacijska zveza Slovenije in orientacijski klubi so pripravljeni pomagati vsem, ki bi potrebovali pomoč pri izvedbi tekmovanj, pri izdelavi kart, kot tudi pri posredovanju informacij.

Predstavljene so bile tudi možnosti kako je otroke možno naučiti osnov orientacije, saj se vsi zavedamo, kako je ta pomembna v vsakdanjem življenju. Pri tem je bil predstavljen tudi projekt šolskega orientacijskega teka, kjer je možno izvajati orientacijski tek na znanem terenu v okolici šole oz. doma CŠOD, igrišča in parka. To zvrst orientacijskega teka je zaradi majhnega obsega (teren je okolica šole, proge so kratke) možno izvajati tudi v šolah v času športne vzgoje. V ta namen je bila za območje okolice doma CŠOD, osnovne in srednje šole izdelana karta za šolski orientacijski tek, s katero so se udeleženci seminarja podali po kratki progi. Po prihodu na cilj so mnogi spoznali, da je bil strah, da bi se na progi izgubili, povsem odveč in da je orientacijski tek zanimiv šport, s katerim bi bilo na dokaj enostaven način in z majhnimi stroški možno otrokom ponuditi še veliko več.

7. Primerne kategorije za otroke in začetnike na tekmah OZS

Orientacijska zveza Slovenije želi vzpodbuditi učenci in profesorje, da se poleg šolskih tekmovanj udeležijo tudi izbrana tekmovanja in treninge, ki jih izvaja zveza in klubi. Na tovrstnih tekmah so razpisane tudi kategorije za začetnike in učence starosti od 10 let in naprej, kjer gre tekmovalcev na progo sam. Na izbranih tekmovanjih pa tudi kategorije za otroke pod 10 let in skupinske kategorije, kjer se lahko več oseb poda na progo oz. le to prehodi/preteče skupaj s staršem oz drugim starejšim spremljevalcem.

Primerne kategorije:

· Začetniška: Za vse, ki se prvič samostojno podajo na progo (otroci, odrasli).
· MŽ10: Za otroke, ko se pri 10 letih prvič samostojno podajo na progo. Proga je delno označena z trakci.
· Družinska: Skupni štart 2-3 oseb. Pretežno za družine z mlajšimi otroki, ki bi radi skupaj prehodili progo. Ponavadi je proga ista kot za kategorijo MŽ10.
· Otroška: Namenjena je najmlajšim do 10 let. Proga ne poteka v gozdu ampak v okolici cilja za katero je za vsako kontrolno točko pripravljena posebna karta z otroškimi simboli.
8. Zimski trening liga – Spoznajte orientacijo nekoliko drugače!  

V zimskem času je v orientaciji tekmovalni premor, ki ga orientacijski klubi in tekmovalci izkoristijo za izvedbo trening tekmovanj in fizične priprave na novo sezono. V lanskem letu je bila prvič izvedena Zimska trening liga, ki predstavlja od 10-15 trening tekem povečini organizirane v okolici Ljubljane in na Primorskem. 

Liga se otvori 22. 11. s tekmo v Črnem Vrhu nad Idrijo in končala s tekmo tekmo 8.3.2009 pri Gradu Jablje/Trzin. Tekme bodo organizacijsko zelo preproste, za tekmovalce pa prav tako zanimive, saj se organizirajo različni formati treningov in so zato zanimive za vse, ki si želijo pridobiti ali izboljšati znanje orientacije oz. se preizkusiti v posebnih pogojih (nočna tekma, skupinski štart,...). Zimska trening liga je zato primerna tako za začetnike, ki si želijo spoznati s športom v naravi kot za tiste, ki radi spoznavajo posebnosti orientacijskega športa. V okolici Ljubljane je polno primernih terenov, na katerih bodo organizatorji pripravili tudi kakšno posebnost, s katero bodo popestrili dogajanje. Nočne tekme so že ene od tistih, ki prispevajo k zanimivosti zimiske lige.

Organizatorji zato vabijo vse interesente, da spremljajo KOLEDAR ZIMSKE TRENING LIGE na strani OZS, kjer se bodo objavljala vsa Vabila na tekme. Pridružite se nam čimvečkrat in se spoznajte z orientacijskim tekom tudi v zimskem času.:) 

9. Literatura, kontakt

Nova spletna stran Orientacijske zveze Slovenije 
V začetku leta 2008 se je prenovila spletna stran in postopno se stran dograjuje z vsebino tudi na področju šolske orientacije. Skupni interes je, da se razširi zanimanje za športno panogo preko izmenjave informacij vseh, ki vključujejo šolsko orientacijo med svoje aktivnosti. Stran je bila dobro sprejeta in je zaradi preglednosti dobila kar nekaj pohval. http://www.orientacijska-zveza.si/
Priročnik Orientacijski tek

Posamezni športni pedagogi, ki bi radi naročili priročnik Orientacijski tek naj se obrnejo na predstavnika OZS.

Izvajanje vaj iz orientacije med šolskim poukom 

Na strani OZS so dostopne vaje iz orientacije, ki jih je pripravil Krešo Keresteš.
http://www.orientacijska-zveza.si/index.php?id=62
Seznam športnih pedagogov zainteresiranih za orientacijski tek

Komisija za šolska tekmovanja OZS vodi seznam športnih pedagogov, ki so zainteresirani za orientacijski tek. Spremembe kontaktnih naslovov oz. če želite, da vas obveščamo nam sporočite vaše podatke (Ime, Priimek, šola, tel., e-naslov). Veseli bi bili, če bi obvestilo o možnosti prejemanja novic ORItek poslali tudi vašim šolskim kolegom, ki jih zanima športna panoga orientacijski tek.

Orientacijska zveza Slovenije

   
    


Komisija za šolska tekmovanja                                                     

Krešo.kerestes@gmail.com
Naslednja številka obvestil ORItek izide – april 2009
Uredil: Samo Kofol, kofols@gmail.com
Pripravili: Samo Kofol, Krešo Keresteš, Rok Močnik, Klemen Kenda
